Итоги проведения экспертизы действующих нормативных 

правовых актов в 2016 году

В соответствии с Порядком проведения экспертизы муниципальных нормативных правовых актов города Оби, затрагивающих вопросы осуществления предпринимательской и инвестиционной деятельности, утвержденным Советом депутатов города Оби Новосибирской области третьего созыва от 15.12.2015 №568 «О проведении оценки регулирующего воздействия проектов муниципальных нормативных правовых актов города Оби и экспертизы муниципальных правовых актов города Оби, затрагивающих вопросы осуществления  предпринимательской и инвестиционной деятельности» и постановлением администрации города Оби Новосибирской области от 15.06.2016 году №551 «Об утверждении плана проведения экспертизы действующих нормативных правовых актов, затрагивающих вопросы осуществления предпринимательской и инвестиционной деятельности на 2016 год» проведена экспертиза постановления от 31.10.2011 №958 «Об утверждении Долгосрочной целевой программы «Развитие субъектов малого и среднего предпринимательства в муниципальном образовании города Оби на 2012-2016 годы».
В соответствии с п. 3.2. указанного Порядка, уведомление о проведении публичных консультаций в целях экспертизы НПА, опросный лист и постановление были размещены и доступны в сети интернет на сайте администрации города Оби (www.gorodob.ru) и в разделе  «Бизнес-оценка НПА» в государственной информационной системе Новосибирской области  «Электронная демократия НСО» (www.dem.nso.ru). В указанный период предложения и замечания не поступили.
После завершения проведения публичных консультаций подготовлен сводный отчет и заключение по итогам проведения экспертизы НПА.
