Приложение № 1

к Постановлению 

администрации города Оби 

от 30.08.2017 года  № 969
Положение

об эвакоприемной комиссии города Оби Новосибирской области

I. Общие положения
1. Настоящее Положение об эвакоприемной комиссии города Оби (далее – Положение) определяет задачи и права эвакоприемной комиссии города Оби, организацию ее деятельности, а также функциональные обязанности председателя  эвакоприемной комиссии по вопросам гражданской обороны и защиты населения.

2. Эвакоприемная комиссия города Оби создается в целях:

- планирования, подготовки, проведения и всестороннего обеспечения приема эвакуируемого населения, материальных и культурных ценностей на территории города Оби в мирное и в военное время (особый период);

- осуществления контроля за планированием приема в подведомственных органах и организациях;

- организации и контроля подготовки и проведения приема эвакуируемого населения, материальных и культурных ценностей на территории города Оби в военное время (особый период).

В мирное время эвакоприемная комиссия города Оби может привлекаться для организации и проведения эвакуационных мероприятий при угрозе возникновения (возникновении) крупномасштабных чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера.

3. Эвакоприемная комиссия города Оби в своей деятельности руководствуется Федеральным законом от 12.02.1998  № 28-ФЗ «О гражданской обороне», постановлением Правительства Российской Федерации от 22.06.2004 № 303 «О порядке эвакуации населения, материальных и культурных ценностей в безопасные районы», другими нормативными правовыми актами Российской Федерации и Правительства Новосибирской области, по вопросам гражданской обороны и защиты населения и настоящим Положением.

4. При решении вопросов проведения и обеспечения эвакоприемных мероприятий эвакоприемная комиссия города Оби взаимодействует с высшим органом исполнительной власти Новосибирской области – Правительством Новосибирской области, с областными исполнительными органами государственной власти Новосибирской области, со структурными подразделениями администрации Губернатора Новосибирской области и Правительства Новосибирской области, эвакуационной комиссией Новосибирской области, органами местного самоуправления Новосибирской области, Главным управлением Министерства Российской Федерации по делам гражданской обороны, чрезвычайным ситуациям и ликвидации последствий стихийных бедствий по Новосибирской области, органами военного командования и отделом полиции МВД России по городу Оби, организациями, обеспечивающими выполнение мероприятий гражданской обороны и защиты населения.

Взаимодействие осуществляется по вопросам:

- использования транспортных средств и транспортных коммуникаций;

- выделения сил и средств для:

  обеспечения охраны общественного порядка в местах развертывания эвакуационных органов (приемных эвакуационных пунктов, пунктов высадки);

  обеспечения охраны общественного порядка на маршрутах эвакуации населения, материальных и культурных ценностей и их сохранность;

  совместного регулирования движения эвакуационных потоков;

  обеспечения ведения радиационной, химической, биологической, инженерной и противопожарной разведки;
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выделения сил и средств для радиационной, химической, биологической, инженерной защиты населения, санитарно-противоэпидемических и лечебно-профилактических мероприятий;

 согласования размещения населения, мест размещения и хранения материальных и культурных ценностей;

 возможного использования военных городков и оставляемого войсками имущества (оборудования) для размещения и первоочередного жизнеобеспечения эвакуируемого населения.

5. В мирное время эвакоприемная комиссия города Оби для непосредственного планирования, проведения и обеспечения эвакоприемных мероприятий на территории города Оби обеспечивает взаимодействие с:

эвакуационными комиссиями  районов города Новосибирска; 

эвакуационными комиссиями организаций;

администрациями приемных эвакуационных пунктов (далее – ПЭП); 

6. ПЭПы создаются решением администрации города Оби и предназначаются для приема, учета и размещения прибывающего населения. ПЭПы разворачиваются вблизи ПВ (станций, остановочных платформ, остановок). Под ПЭПы отводятся общественные и административные здания.

Каждый ПЭП обеспечивается связью с эвакоприемной комиссией города Оби,   эвакуационным органом эвакуируемых предприятий (организаций). 

Основные задачи ПЭП:

- встреча прибывающих автомобильных (пеших) колонн и обеспечение высадки эвакуируемого населения, при необходимости организация временного размещения прибывающего населения;

- во взаимодействии со службой автотранспортного обеспечения мероприятий гражданской обороны города Оби (с привлечением транспорта организаций и в добровольном порядке личных автомобилей граждан) отправка населения в пункты его постоянного размещения,  автомобильными колоннами или пешим порядком; 

- информирование руководства эвакоприемной комиссии города Оби о времени прибытия эвакуируемой организации (населения), количестве прибывшего населения и об отправке его в места расселения (размещения);

- оказание медицинской и другой помощи эвакуируемому населению;

- обеспечение поддержания общественного порядка в районе ПЭП и укрытие эвакуированного и размещаемого населения по сигналам гражданской обороны.
7. Личный состав эвакоприемных органов  в мирное время проходит плановую подготовку (переподготовку) в учебно-методическом центре по гражданской обороне и чрезвычайным ситуациям Новосибирской области, совершенствует свои практические навыки на учениях и тренировках по гражданской обороне.

II. Задачи эвакоприемной комиссии города Оби
1) в мирное время:

- во взаимодействии с Правительством Новосибирской области и областными исполнительными органами государственной власти Новосибирской области,  организациями города Оби, обеспечивающими выполнение мероприятий гражданской обороны и Главным управлением МЧС России по Новосибирской области разработка плана приема, размещения и первоочередного жизнеобеспечения  эвакуируемого и рассредоточиваемого населения, материальных и культурных ценностей в городе Оби, его ежегодное уточнение (корректировка);

- контроль и оказание помощи эвакоприемным органам города Оби в разработке нормативных правовых актов и документации;

- контроль за созданием, подготовкой, готовностью к работе и укомплектованием эвакоприемных органов города Оби;
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- контроль за выбором мест дислокации и созданием необходимого количества эвакоприемных органов (пунктов высадки, приемных эвакуационных пунктов) и маршрутов эвакуации, с целью реализации спланированных эвакоприемных мероприятий; 

- периодическое проведение заседаний эвакоприемной комиссии города Оби и рассмотрение разработанного администрацией плана приема, размещения и первоочередного жизнеобеспечения  эвакуируемого и рассредоточиваемого населения, материальных и культурных ценностей;       

- организация проверок состояния вопросов по планированию эвакоприемных мероприятий в городе Оби;

- организация взаимодействия с органами военного командования, отдела полиции МВД России по городу Оби и транспортными организациями всех форм собственности по вопросам планирования, проведения и обеспечения эвакоприемных мероприятий на территории города Оби;

- участие председателя и членов эвакоприемной комиссии города Оби в проведении комплексных проверок и командно-штабных учений по вопросам гражданской обороны и защиты населения с целью проверки реальности разрабатываемых планов и приобретения практических навыков по организации и проведению эвакуационных мероприятий;

- планирование проверок готовности эвакоприемных органов и организаций, обеспечивающих мероприятия гражданской обороны, к выполнению задач по предназначению;

- разработка схемы оповещения и сбора членов эвакоприемной комиссии города Оби, схемы организации связи и управления эвакоприемными мероприятиями на территории города Оби, плана работы эвакоприемной комиссии города Оби на текущий год;

- организация проведения эвакуации из очагов чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера и размещения эвакуируемого населения в безопасных районах.

2) при переводе гражданской обороны города Оби с мирного на военное время:

- уточнение плана приёма, размещения и первоочередного жизнеобеспечения  эвакуируемого и рассредоточиваемого населения, материальных и культурных ценностей на территории города Оби, порядка осуществления всех видов обеспечения эвакоприемных мероприятий;

- уточнение категории и численности эвакуируемого населения;

- контроль за приведением в готовность эвакоприемных органов города Оби к развертыванию и работе (выполнению задач по предназначению), организация уточнения схем оповещения и сбора членов эвакоприемной комиссии, схем организации связи и управления эвакоприемными мероприятиями на территории города Оби;

- уточнение совместно со службой автотранспортного обеспечения мероприятий гражданской обороны, порядка использования всех видов автотранспорта (всех форм собственности) для доставки принимаемого по эвакуации населения, материальных и культурных ценностей в пункты его размещения на территории города;

- контроль за готовностью (подготовкой) транспортных средств организациями (всех форм собственности) к эвакуационным перевозкам людей;

III. Права эвакоприемной комиссии города Оби
1. На эвакоприемную комиссию города Оби возлагается контроль состояния планирования, разработки документов и готовности эвакоприемных органов города и организаций (независимо от их ведомственной принадлежности и формы собственности) к выполнению задач по предназначению, защите населения и всестороннему обеспечению проведения эвакоприемных мероприятий.

2. Эвакоприемная комиссия города Оби по вопросам состояния гражданской обороны, готовности эвакоприемных органов к выполнению задач по предназначению, организации и проведения эвакоприемных мероприятий, защиты населения в муниципальных образованиях и организациях имеет право:

- заслушивать руководящий состав эвакоприемных органов организаций, независимо от их ведомственной принадлежности и формы собственности, а также руководителей организаций, 
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обеспечивающих выполнение мероприятия гражданской обороны (служб обеспечения мероприятий гражданской обороны);

- рассматривать отчеты и донесения начальников ПЭП по вопросам гражданской обороны и защиты населения.

3. Эвакоприемная комиссия города Оби, по вопросам подготовки и готовности эвакоприемных органов  организаций, независимо от их ведомственной принадлежности и формы собственности, к проведению и всестороннему обеспечению эвакоприемных мероприятий, ежегодно планирует и проводит контрольные проверки состояния вопросов защиты населения и готовности эвакоприемных органов города Оби к выполнению задач по предназначению с оформлением актов (предписаний и докладных записок).

IV. Функциональные обязанности председателя эвакоприемной комиссии города Оби
 Председатель эвакоприемной комиссии города Оби отвечает за разработку и своевременное уточнение Плана приема, размещения и первоочередного жизнеобеспечения  эвакуируемого и рассредоточиваемого населения, материальных и культурных ценностей на территории города Оби, организацию приема эвакуируемого населения, материальных и культурных ценностей на территории города Оби в военное время, готовность эвакоприемных органов к выполнению задач по предназначению и их подготовку.

Председатель эвакоприемной комиссии города Оби:

1) в мирное время:

- организует разработку планирующих документов по проведению приема, размещения и первоочередного жизнеобеспечения эвакуируемого и рассредоточиваемого населения, материальных и культурных ценностей на территории города;

- осуществляет контроль за разработкой, реальностью и своевременной корректировкой планирующих документов по проведению и всестороннему обеспечению эвакоприемных мероприятий в городе, в том числе и обеспечивающих выполнение мероприятий гражданской обороны и защиты населения;

- осуществляет контроль готовности города  к приему, размещению и первоочередному жизнеобеспечению эвакуируемого населения;

- контролирует организацию подготовки и готовность эвакоприемных органов к выполнению возложенных задач;

- не реже одного раза в полугодие проводит заседания эвакоприемной комиссии города Оби по вопросам планирования, проведения, состояния готовности эвакоприемных органов и обеспечения эвакоприемных мероприятий;

- организует и осуществляет взаимодействие с органами военного командования, отделом полиции МВД России по городу Оби по вопросам использования транспортных средств, транспортных коммуникаций, организации комендантской службы на территориях и маршрутах эвакуации, согласования мест размещения эвакуируемого населения на территории района;

2) при переводе гражданской обороны города Оби с мирного на военное время организует:

- контроль за приведением в готовность к работе по предназначению эвакоприемных органов, администраций ПЭП;

- уточнение Плана приема, размещения и первоочередного жизнеобеспечения  эвакуируемого и рассредоточиваемого населения, материальных и культурных ценностей на территории города Оби,  порядка осуществления всех видов обеспечения эвакоприемных мероприятий;

- уточнение категорий и численности принимаемого по эвакуации населения, материальных и культурных ценностей;

- уточнение порядка движения и использования всех видов транспорта, выделяемого для проведения эвакоприемных мероприятий;

- контроль за приведением в готовность защитных сооружений в местах развертывания ПЭП;

- уточнение эвакоприемной комиссией города Оби Плана приема, размещения и первоочередного жизнеобеспечения эвакуируемого и рассредоточиваемого населения, материальных и культурных ценностей на территории города;
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V. Организация деятельности эвакоприемной комиссии города Оби
1. В структуру эвакоприемной комиссии города Оби входят:

- председатель, заместитель председателя  и секретарь эвакоприемной комиссии;

- члены комиссии;
- группа управления эвакоприемными мероприятиями;

- группа оповещения и связи;

- группа учета принимаемого  населения и информации;

- группа организации размещения и первоочередного жизнеобеспечения принимаемого  населения;

- группа учета эвакуации материальных и культурных ценностей;

- группа дорожного и транспортного обеспечения;

- группа медицинского обеспечения;

- группа охраны общественного порядка.
2. Работа эвакоприемной комиссии города Оби проводится в соответствии с годовым планом, утверждаемым председателем эвакоприемной комиссии.

Заседания эвакоприемной комиссии города Оби по рассмотрению вопросов планирования эвакоприемных мероприятий и состояния готовности эвакоприемных органов к выполнению возложенных задач проводятся не реже 1 раза в полугодие.

Решения эвакоприемной комиссии города Оби принимаются большинством голосов членов комиссии, присутствующих на заседании.

Заседания комиссии оформляются протоколами. На основании выработанных комиссией решений (предложений), зафиксированных в протоколе, администрацией города принимается постановление, издается распоряжение  руководителя ГО.

3. По вопросам планирования, подготовки, проведения и всестороннего обеспечения эвакоприемных мероприятий на территории города Оби председатель эвакоприемной комиссии и его заместитель имеют право отдавать (издавать) указания и распоряжения, которые обязательны для исполнения начальниками эвакоприемных органов, руководителями организаций города Оби, независимо от их ведомственной принадлежности и формы собственности.

