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За первый квартал 2018 года проведены для молодежи в рамках Программы «Молодежная политика города Оби на 2017 – 2019 годы» следующие мероприятия: Выезд делегации на Совет по молодежной политики, Правительство Новосибирской области;  Выезд  юнармейского отряда «Звезда» на  областные соревнования по огневой стрельбе на приз майора милиции Шлапакова В. С.; Награждение премией Главы за активную работу по патриотическому воспитанию молодежи по итогам работы городского военно-патриотического объединения «Авиатор» в 2017году.   «Квартирник» для молодых музыкантов – любителей; Выезд  юнармейских отрядов  г. Оби-"Авиатор", "Звезда", "Витязи"  на семинар-совещание координаторов и юнкоров юнармейских отрядов Юнармии НСО: "Итоги развития юнармейского движения НСО в 2017г. и задачах на 2018г."; В рамках проекта «РДШ», проведение акции «Служу России»;  Проведение акции «Помоги маленькому другу» ; Участие в викторине «75 лет Сталинградской битвы» ;  Проведение  XVIII городских военно-спортивных игр, на кубок памяти ветерана ВОВ Дмитриенко И.А.; Выезд делегации  юнармейского  отряда  «Звезда» школы №60 в р.п. Кольцово на областной праздник «Широкая Масленица»;  Выезд  Юнармейцев г. Оби на праздничный  концерт, посвященный "Дню защитника Отечества", концертный зал им. Каца; Молодежная акция «Подарок ветерану», посвященная Дню Защитника Отечества (вручение участникам ВОВ подарков);  выезд допризывной молодежи г.Оби в военный комиссариат Новосибирской области,  для первичной постановки на воинский учет. Выезд на финал соревнований по огневому многоборью, тир ДОСААФ г. Новосибирск; Военно-спортивная игра "Зарница", для старшеклассников школы №26; Конкурс патриотических стихов и песен «Мое Отечество», посвященный Дню защитника Отечества; Выезд  делегации для участия в Гражданском форуме НСО "Гражданский диалог", Экспоцентр Новосибирск; Участие городского волонтерского корпуса на специальных площадках «Добровольчество на выборах», расположенных в школе №2, 26 и ДК «Крылья Сибири»; Проведение конкурса «Селфи в День Выборов»; Открытие  Молодежного проекта  «100 дней здорового образа жизни»; Выезд делегации на областной Семинар по профилактике наркомании и ВИЧ-инфекции в молодежной среде «Все, что тебя касается», пос. Коченево; Выезд молодежи  на торжественную церемонию запуска Часов обратного отсчета DUD Flcohol Free; Проведение «Ярмарки учебных вакансий» для поступающих; Выезд юнармейцев  на торжественное открытие выставки, посвященной русскому адмиралу Федору Ушакову, в рамках Всероссийского проекта «Непобедимый адмирал: святой праведный воин Федор Ушаков», г. Новосибирск; Выезд делегации молодежи  на торжественное чествование руководителя рабочей группы по изданию труда «Книга Памяти» Новосибирской области об участниках Великой Отечественной войны и боевых действиях Терешиной Е.И., Правительство Новосибирской области г. Новосибирск; Участие в акции «Кемерово, мы с тобой»   возложение цветов и игрушек на площади ДК "Крылья Сибири" , в Память о погибших в Кемерово; Выезд волонтеров на волонтерский образовательный лагерь «54.VOL»,  ДСОЛКД «Юбилейный» г. Бердск; Двухдневный   выезд команды ВПО «Авиатор», для  несения  Вахты Памяти на памятнике Борису Богаткову, на базе Сибирского государственного университета телекоммуникаций и информации г. Новосибирска; Выезд члена Молодежного парламента Сейфуллаевой Е.А. на V сессию Молодежного парламента в г. Новосибирск; Выезд подростков группы риска, состоящих на различных профилактических учетах в ГБУ НСО «Центр молодежного творчества», на показ спектакля «Бабий бунт: новости из станицы»; Выезд на «Круглый стол» руководителей, работающих с подростками «группы риска»  по теме «Развитие программ социальной адаптации и общественной интеграции подростков и молодежи группы риска (вопросы межведомственного и межсекторного взаимодействия)»; Выезд делегации  в р.п. Кольцово на  Областной конкурс «Зеленая волна».
За второй квартал 2018 года проведены для молодежи в рамках Программы «Молодежная политика города Оби на 2017 – 2019 годы» следующие мероприятия:
Выезд делегации молодежи и руководителей начальника отдела по делам молодежи администрации г. Оби Трушникова Т.В., воспитателя школы №26 Хитрова В.В. на областное мероприятие – народное гулянье  «Красная горка», г. Новосибирск, Нарымский сквер; Городской  этап областного конкурса творческой молодежи «ART-тур», ДК «Крылья Сибири»; Выезд делегации г. Оби на Молодежный Губернаторский бал, зал им. Каца, г. Новосибирск. Выезд ВПО «Авиатор» на памятник Б. Богаткову, для открытия Всероссийской акции «Георгиевская ленточка»,  г. Новосибирск; Волонтерская региональная акция «Могу. Уберу», уборка памятников на площади ДК «Крылья Сибири»; Выезд допризывной молодежи на «День открытых дверей»  в воинскую часть МЧС р.п. Коченево; Пост №1,  смена почетного караула на памятнике «Воину освободителю», площадь ДК «Крылья Сибири».  В рамках Всероссийской акции проведение городской акции «Георгиевская ленточка» на площади ДК «Крылья Сибири»; Городская акция «Свеча Памяти», площадь ДК «Крылья Сибири»; Участие волонтеров, допризывной молодежи в Митинге, посвященном 73-й годовщине Победы в Великой Отечественной войне, площадь ДК «Крылья Сибири»; Городской «День призывника», в рамках проведения Областной патриотической акции «Единый день призывника»,  малый зал ДК «Крылья Сибири». Организован выезд учащихся 8, 11классов  школы №26  в Планетарий г. Новосибирска.
Организован выезд учащихся 8 классов  школы №60  в «Новосибирский Зоопарк» г. Новосибирска. Организован выезд учащихся 9 «В» класса  школы №26  в количестве 25 человек, в парк им. Кирова, г. Новосибирска.
Организован выезд учащихся 11 «А» класса  школы №26  в количестве 22 человек,  в парк им. Кирова, г. Новосибирска. Организован выезд учащихся 9 классов  школы №60  в количестве 23 человек на набережную Речного Вокзала, г. Новосибирска. В рамках Областного проекта «Творчество» выступление вокального ансамбля ВПО «Авиатор» с праздничной программой «За веру и силу», площадь ДК «Крылья Сибири».   Выезд допризывной молодежи на учебные занятия по тактической подготовке, полигон Шилово. Участие в финале Областного конкурса талантливой молодежи ART-тур. Выезд в р.п. Коченево на Межрайонный Слет волонтеров Новосибирской области. Участие ВПО «Авиатор» в XVIII межрегиональном фестивале традиционного воинского искусства, посвященного памяти князя Б.В. Голицына. Организован выезд учащихся старших классов  школы №26 и школы №60 в количестве 6 человек в ДОЛ КД «Созвездие Юниор», НСО п. Нижняя Ельцовка, для участия в Областной профильной смене «Лидер нового поколения». Участие молодежи в  праздничном шествии «Мы будущее России», в рамках государственного праздника «День России» г. Новосибирск. Выезд ВПО «Авиатор» на профильную военно-спортивную  смену «Кубок им. Демакова А.И.». Участие молодежи в фестивале «Я выбираю здоровый образ жизни», посвященный Международному дню борьбы с наркоманией, цель которого продвижение ценностей здорового образа жизни среди молодежи и формирование стойкого неприятия к употреблению наркотических и психотропных веществ. Участие команды ВПО «Авиатор» в Областной военно-спортивной игре «ПОБЕДА - 2018» среди учащихся образовательных организаций, военно-патриотических клубов и объединений Новосибирской области. Участие в профориентационных соревнованиях на кубок Губернатора Новосибирской области. 

За третий квартал 2018 года проведены для молодежи в рамках Программы «Молодежная политика города Оби на 2017 – 2019 годы» следующие мероприятия:
Выезд юнармейцев на торжественное собрание, посвященное  20-й годовщине со дня возрождения 41 общевойсковой армии, концертный зал Новосибирской филармонии. Участие делегации молодежи на открытие этапа «Отличник разведки» в рамках Международного конкурса «АрМИ-2018», парк культуры и отдыха «Центральный» г.Новосибирска. Участие  молодежи в областной акции «Время приключений», направленной на популяризацию здорового образа жизни и профилактику негативных проявлений в молодежной среде.   Выезд команды военно-патриотического объединения «Авиатор» на областную учебно-методическую смену военно-патриотических клубов и юнармейских отрядов Новосибирской области, ДОЛ «Гренада»;  Семинар-совещание с руководителями и специалистами органов по работе с молодежью муниципальных районов и городских округов Новосибирской области, г. Куйбышев. Участие делегации волонтеров на открытый "Слете волонтеров "Школа добра" Куйбышевского района, база ДООЛ "Незабудка" Куйбышевского района.  Выезд команды молодых специалистов на соревнования «Маршрут выживания» среди представителей работающей молодежи Новосибирской области, база ФГКУ «Сибирский спасательный центр» (Коченевский район). Проведена городская волонтерская акция «Наша гордость и слава», посвященная Дню российского флага, площадь ДК «Крылья Сибири». Городская волонтерская акция «Их именами названы улицы», улицы города. Выезд команды «Обские кадеты» на Всероссийский слет кадетских корпусов и классов, ДОЛ «Океан» г. Владивосток, где команда заняла 2 место. Проведена волонтерская акция «Могу-Подарю», сбор книг для малообеспеченных и многодетных молодых семей. Оказание помощи волонтерами прийти пожилым и инвалидам на избирательные участки в день досрочных выборов Губернатора Новосибирской области. Проведение конкурса «Селфи в День Выборов» для молодежи от 18 до 30 лет в социальной сети «Контакт», группа «Отдел по делам молодежи администрации города Оби». Участие в форуме молодежи Новосибирской области «PROрегион» г. Бердск. Приняли участие в межрайонном форуме «Земляки», г.Каргат. 

По муниципальной программе «Молодежная политика города Оби на 2017-2019 годы» за 9 месяцев 2018г. израсходовано 991 267,98 рублей.


