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За первый квартал 2018 года проведены для молодежи в рамках Программы «Молодежная политика города Оби на 2017 – 2019 годы» следующие мероприятия: Выезд делегации на Совет по молодежной политики, Правительство Новосибирской области;  Выезд  юнармейского отряда «Звезда» на  областные соревнования по огневой стрельбе на приз майора милиции Шлапакова В. С.; Награждение премией Главы за активную работу по патриотическому воспитанию молодежи по итогам работы городского военно-патриотического объединения «Авиатор» в 2017году.   «Квартирник» для молодых музыкантов – любителей; Выезд  юнармейских отрядов  г. Оби-"Авиатор", "Звезда", "Витязи"  на семинар-совещание координаторов и юнкоров юнармейских отрядов Юнармии НСО: "Итоги развития юнармейского движения НСО в 2017г. и задачах на 2018г."; В рамках проекта «РДШ», проведение акции «Служу России»;  Проведение акции «Помоги маленькому другу» ; Участие в викторине «75 лет Сталинградской битвы» ;  Проведение  XVIII городских военно-спортивных игр, на кубок памяти ветерана ВОВ Дмитриенко И.А.; Выезд делегации  юнармейского  отряда  «Звезда» школы №60 в р.п. Кольцово на областной праздник «Широкая Масленица»;  Выезд  Юнармейцев г. Оби на праздничный  концерт, посвященный "Дню защитника Отечества", концертный зал им. Каца; Молодежная акция «Подарок ветерану», посвященная Дню Защитника Отечества (вручение участникам ВОВ подарков);  выезд допризывной молодежи г.Оби в военный комиссариат Новосибирской области,  для первичной постановки на воинский учет. Выезд на финал соревнований по огневому многоборью, тир ДОСААФ г. Новосибирск; Военно-спортивная игра "Зарница", для старшеклассников школы №26; Конкурс патриотических стихов и песен «Мое Отечество», посвященный Дню защитника Отечества; Выезд  делегации для участия в Гражданском форуме НСО "Гражданский диалог", Экспоцентр Новосибирск; Участие городского волонтерского корпуса на специальных площадках «Добровольчество на выборах», расположенных в школе №2, 26 и ДК «Крылья Сибири»; Проведение конкурса «Селфи в День Выборов»; Открытие  Молодежного проекта  «100 дней здорового образа жизни»; Выезд делегации на областной Семинар по профилактике наркомании и ВИЧ-инфекции в молодежной среде «Все, что тебя касается», пос. Коченево; Выезд молодежи  на торжественную церемонию запуска Часов обратного отсчета DUD Flcohol Free; Проведение «Ярмарки учебных вакансий» для поступающих; Выезд юнармейцев  на торжественное открытие выставки, посвященной русскому адмиралу Федору Ушакову, в рамках Всероссийского проекта «Непобедимый адмирал: святой праведный воин Федор Ушаков», г. Новосибирск; Выезд делегации молодежи  на торжественное чествование руководителя рабочей группы по изданию труда «Книга Памяти» Новосибирской области об участниках Великой Отечественной войны и боевых действиях Терешиной Е.И., Правительство Новосибирской области г. Новосибирск; Участие в акции «Кемерово, мы с тобой»   возложение цветов и игрушек на площади ДК "Крылья Сибири" , в Память о погибших в Кемерово; Выезд волонтеров на волонтерский образовательный лагерь «54.VOL»,  ДСОЛКД «Юбилейный» г. Бердск; Двухдневный   выезд команды ВПО «Авиатор», для  несения  Вахты Памяти на памятнике Борису Богаткову, на базе Сибирского государственного университета телекоммуникаций и информации г. Новосибирска; Выезд члена Молодежного парламента Сейфуллаевой Е.А. на V сессию Молодежного парламента в г. Новосибирск; Выезд подростков группы риска, состоящих на различных профилактических учетах в ГБУ НСО «Центр молодежного творчества», на показ спектакля «Бабий бунт: новости из станицы»; Выезд на «Круглый стол» руководителей, работающих с подростками «группы риска»  по теме «Развитие программ социальной адаптации и общественной интеграции подростков и молодежи группы риска (вопросы межведомственного и межсекторного взаимодействия)»; Выезд делегации  в р.п. Кольцово на  Областной конкурс «Зеленая волна».
За второй квартал 2018 года проведены для молодежи в рамках Программы «Молодежная политика города Оби на 2017 – 2019 годы» следующие мероприятия:
Выезд делегации молодежи и руководителей начальника отдела по делам молодежи администрации г. Оби Трушникова Т.В., воспитателя школы №26 Хитрова В.В. на областное мероприятие – народное гулянье  «Красная горка», г. Новосибирск, Нарымский сквер; Городской  этап областного конкурса творческой молодежи «ART-тур», ДК «Крылья Сибири»; Выезд делегации г. Оби на Молодежный Губернаторский бал, зал им. Каца, г. Новосибирск. Выезд ВПО «Авиатор» на памятник Б. Богаткову, для открытия Всероссийской акции «Георгиевская ленточка»,  г. Новосибирск; Волонтерская региональная акция «Могу. Уберу», уборка памятников на площади ДК «Крылья Сибири»; Выезд допризывной молодежи на «День открытых дверей»  в воинскую часть МЧС р.п. Коченево; Пост №1,  смена почетного караула на памятнике «Воину освободителю», площадь ДК «Крылья Сибири».  В рамках Всероссийской акции проведение городской акции «Георгиевская ленточка» на площади ДК «Крылья Сибири»; Городская акция «Свеча Памяти», площадь ДК «Крылья Сибири»; Участие волонтеров, допризывной молодежи в Митинге, посвященном 73-й годовщине Победы в Великой Отечественной войне, площадь ДК «Крылья Сибири»; Городской «День призывника», в рамках проведения Областной патриотической акции «Единый день призывника»,  малый зал ДК «Крылья Сибири». Организован выезд учащихся 8, 11классов  школы №26  в Планетарий г. Новосибирска.
Организован выезд учащихся 8 классов  школы №60  в «Новосибирский Зоопарк» г. Новосибирска. Организован выезд учащихся 9 «В» класса  школы №26  в количестве 25 человек, в парк им. Кирова, г. Новосибирска.
Организован выезд учащихся 11 «А» класса  школы №26  в количестве 22 человек,  в парк им. Кирова, г. Новосибирска. Организован выезд учащихся 9 классов  школы №60  в количестве 23 человек на набережную Речного Вокзала, г. Новосибирска. В рамках Областного проекта «Творчество» выступление вокального ансамбля ВПО «Авиатор» с праздничной программой «За веру и силу», площадь ДК «Крылья Сибири».   Выезд допризывной молодежи на учебные занятия по тактической подготовке, полигон Шилово. Участие в финале Областного конкурса талантливой молодежи ART-тур. Выезд в р.п. Коченево на Межрайонный Слет волонтеров Новосибирской области. Участие ВПО «Авиатор» в XVIII межрегиональном фестивале традиционного воинского искусства, посвященного памяти князя Б.В. Голицына. Организован выезд учащихся старших классов  школы №26 и школы №60 в количестве 6 человек в ДОЛ КД «Созвездие Юниор», НСО п. Нижняя Ельцовка, для участия в Областной профильной смене «Лидер нового поколения». Участие молодежи в  праздничном шествии «Мы будущее России», в рамках государственного праздника «День России» г. Новосибирск. Выезд ВПО «Авиатор» на профильную военно-спортивную  смену «Кубок им. Демакова А.И.». Участие молодежи в фестивале «Я выбираю здоровый образ жизни», посвященный Международному дню борьбы с наркоманией, цель которого продвижение ценностей здорового образа жизни среди молодежи и формирование стойкого неприятия к употреблению наркотических и психотропных веществ. Участие команды ВПО «Авиатор» в Областной военно-спортивной игре «ПОБЕДА - 2018» среди учащихся образовательных организаций, военно-патриотических клубов и объединений Новосибирской области. Участие в профориентационных соревнованиях на кубок Губернатора Новосибирской области. 

За третий квартал 2018 года проведены для молодежи в рамках Программы «Молодежная политика города Оби на 2017 – 2019 годы» следующие мероприятия:
Выезд юнармейцев на торжественное собрание, посвященное  20-й годовщине со дня возрождения 41 общевойсковой армии, концертный зал Новосибирской филармонии. Выезд делегации молодежи на открытие этапа «Отличник разведки» в рамках Международного конкурса «АрМИ-2018», парк культуры и отдыха «Центральный» г.Новосибирска. Участие  молодежи в областной акции «Время приключений», направленной на популяризацию здорового образа жизни и профилактику негативных проявлений в молодежной среде.   Выезд команды военно-патриотического объединения «Авиатор» на областную учебно-методическую смену военно-патриотических клубов и юнармейских отрядов Новосибирской области, ДОЛ «Гренада»;  Семинар-совещание с руководителями и специалистами органов по работе с молодежью муниципальных районов и городских округов Новосибирской области, г. Куйбышев. Выезд делегации волонтеров на открытый "Слете волонтеров "Школа добра" Куйбышевского района, база ДООЛ "Незабудка" Куйбышевского района.  Выезд команды молодых специалистов на соревнования «Маршрут выживания» среди представителей работающей молодежи Новосибирской области, база ФГКУ «Сибирский спасательный центр» (Коченевский район). Городская волонтерская акция «Наша гордость и слава», посвященная Дню российского флага, площадь ДК «Крылья Сибири». Городская волонтерская акция «Их именами названы улицы», улицы города. Выезд команды «Обские кадеты» на Всероссийский слет кадетских корпусов и классов, ДОЛ «Океан» г. Владивосток. Волонтерская акция «Могу-Подарю», сбор книг для малообеспеченных и многодетных молодых семей. Оказание помощи волонтерами прийти пожилым и инвалидам на избирательные участки в день досрочных выборов Губернатора Новосибирской области. Выступление вокальной группы «Авиатор»  и солистов на избирательных площадках в день досрочных выборов Губернатора НСО. Проведение конкурса «Селфи в День Выборов» для молодежи от 18 до 30 лет в социальной сети «Контакт», группа «Отдел по делам молодежи администрации города Оби». Участие в форуме молодежи Новосибирской области «PROрегион» г. Бердск. 	Участие в профориентационных соревнованиях на кубок Губернатора Новосибирской области «Полигон твоих возможностей». Поздравление учащихся школ города с днем знаний, школы города. Торжественный  митинг Памяти жертвам Беслана. Военно-спортивная игра «Зарница»  для кадетских классов. Сдача норм  ГТО для учащейся молодежи. Акция «Аллея знаний»  по посадке деревьев на территории школы №2 совместно с Советом отцов г. Оби и Новосибирской области. В рамках празднования международного «Дня Мира» проведение Акции «Голубь мира», школы города, площадь ДК «Крылья Сибири». Выезд учащейся молодежи на соревнования по пейнтболу в «Парк развлечений». Выезд члена Молодежного парламента Новосибирской области Сейфулаевой Елизаветы Азеровны в г. Новосибирск на заседание молодых парламентариев Новосибирской области, посвященное текущей деятельности Молодежного парламента Новосибирской области II созыва. Выступление вокальной группы «Авиатор» на торжественной части, посвященной Дню сухопутных войск России. Выезд юнармейского отряда ВПО «Авиатор» в парк культуры и отдыха «Центральный» г. Новосибирск для участия в информационно-агитационной акции «Военная служба по контракту в ВС РФ – Твой выбор!». 

За четвертый квартал 2018 года проведены для молодежи в рамках Программы «Молодежная политика города Оби на 2017 – 2019 годы» следующие мероприятия:

В рамках Декады пожилого человека, проведение Акции «Теплый дом», совместно с работающей молодежью, направленной на обеспечение социальной поддержки пенсионеров и ветеранов города Оби. Выезд делегации молодежи в г. Бердск, для участия в Форуме регионального проекта «Эстафета поколений. Выезд команды военно-патриотического объединения «Авиатор» на XXIV межрегиональный фестиваль традиционной воинской культуры «Где стоишь – там и поле Куликово». Участие специалистов, осуществляющих деятельность в сфере военно-патриотического воспитания в вебинаре, на тему «О ресурсе системы дополнительного образования детей Новосибирской области в патриотическом воспитании: опыт, проблемы, перспективы».  В рамках декады пожилых людей и проекта «Эстафета поколений» организован совместный выезд в Новосибирский зоопарк волонтеров и ветеранов, посвященный году волонтера в России. Проведение экологической акции «Разрядка!» по сбору батареек. Выезд учащейся молодежи на полигон Шилово, для участия в учебных стрельбах. Участие молодежи в мероприятии войск Национальной Гвардии России. Выезд на научно-практическую конференцию по вопросам противодействия распространения экстремистской и террористической идеологии в молодежной среде «Современная молодежь и вызовы экстремизма и терроризма», г.Новосибирск. Участие молодежи в городском фестивале комсомольской песни среди ветеранов-пенсионеров, молодежи города Оби к 100-летию образования Всесоюзного Ленинского Коммунистического Союза Молодёжи. Участие юнармейских отрядов, военно-патриотического объединений города в областном смотре-конкурсе электронных портфолио. Выезд на военизированный кросс курсантов оборонно-спортивных клубов «Разведчик»  с. Молчаново, Томская область. Участие представителей юнармейских отрядов, вокальной группы ВПО «Авиатор»  в торжественной церемонии награждения участников Областного смотра-конкурса военно-патриотических клубов и патриотических объединений, г. Новосибирск. Участие в областном турнире юнармейских отрядов «Игры разведчиков» памяти Героя РФ лейтенанта Дмитрия Ерофеева. Г. Бердск. Выступление творческой молодежи на открытии акции «Белые журавли». Участие волонтеров в акции «Белые журавли», посвящённой Дню памяти жертвам войн и терактов. Выезд членов РДШ  в ЦД и СО им. О. Кошевого, г. Бердск, для участия в областной профильной смене «РДШ: время выбрало нас». Выезд учащейся молодежи в Новосибирский театр Кукол для просмотра спектакля «Шинель» по Гоголю. Подготовка и выступление визитных карточек для команд на фестиваль военно-патриотических клубов и юнармейских отрядов «ЗА ДРУГИ СВОЯ». Проведение торжественного открытия XVI регионального  фестиваля  военно-патриотических клубов и юнармейских отрядов «ЗА ДРУГИ СВОЯ». Выступление творческой молодежи на торжественном открытии XVI регионального  фестиваля  военно-патриотических клубов и юнармейских отрядов «ЗА ДРУГИ СВОЯ». Участие в I Сибирском фестивале детской патриотической песни «Офицеры России» г. Белокуриха (Трио «Авиатор-Лауреаты I Степени). Участие в презентации цифровой коллекции «Комсомол Новосибирской области: вехи истории» г. Новосибирск. Участие в межрегиональной научно-практической конференции, посвященной 100-летию со дня образования ВЛКСМ. Г. Новосибирск. Прохождение дистанционного курса для государственных и муниципальных служащих по поддержке и развитию добровольческой деятельности «Узнай. PRO». 	Оказание содействия в проведении социологического опроса-исследования «Оценка гражданами РФ в Новосибирской области результатов проведения в Новосибирской области мероприятий по патриотическому воспитанию» для молодежи от 14 лет. Участие в региональном этапе III Всероссийского конкурса «Делай как я!» среди руководителей, педагогов и воспитанников военно-патриотических клубов, юнармейских отрядов действующих на территории г. Оби. Выезд на II Всероссийскую научно-практическую конференцию «Молодежь и молодежная политика: современное состояние и ресурсы развития», г. Новосибирск. Сбор руководителей городских военно-спортивных игр, военно-патриотических клубов и юнармейских отрядов. Участие в областном этапе  молодежно-патриотической акции  «День призывника» г. Новосибирск (Команда «Авиатор»- 3 место). Участие в торжественной церемонии принесения клятвы юнармейца г. Новосибирск. Выезд учащейся молодежи на экскурсию в колледж им. А.М. Покрышкина, в рамках профориентации.  Выезд победителей областного конкурса "ART-тур" и учащейся молодежи школ города в г. Бердск, ДСОЛКД «Юбилейный», для участия в творческой смене «Горизонт». Спортивно-развлекательная программа для молодых семей с детьми инвалидами и молодежи дома интерната, спортивный  зал ДК «Крылья Сибири». Оказание волонтерской помощи в репетиции бальных номеров для торжественного мероприятия, посвященного Международному дню инвалидов. Праздничное мероприятие, посвященное Году волонтера (Вручение премии Главы администрации 27 волонтерам). Проведение региональной акции «Могу, Покажу», в рамках которой пройдет премьера  фильма «Я-волонтер. Истории неравнодушных», малый зал ДК «Крылья Сибири». Выезд членов молодежной избирательной комиссии в г. Бердск, ДОЛ «Юбилейный» для участия в V Региональном форуме молодежных избирательных комиссий. Участие в Областном семейном форуме,   Правительство Новосибирской области. Участие члена Молодежного парламента Новосибирской области Сейфулаевой Е.А. в VI  сессии Молодежного парламента 2 созыва, Правительство Новосибирской области.
Интеллектуальные игры для учащейся молодежи, посвященные Дню Конституции РФ,  ДК «Крылья Сибири». Выезд молодежи на торжественное мероприятие по вручению паспортов Российской Федерации лицам, достигшим 14-летнего возраста, посвященное Дню Конституции, Правительство Новосибирской области. Вручение сладких новогодних подарков детям из молодых малообеспеченных и молодых многодетных семей, администрация г. Оби. Участие молодых семей с детьми в бесплатном новогоднем театрализованном представлении «Новогодний свет или запутанная история»,  ДК «Крылья Сибири». Выезд курсантов городского военно-патриотического объединения «Авиатор» на Губернаторскую елку, г. Новосибирск,  концертный зал им. Каца.  В рамках проекта «Творчество», выезд учащейся молодежи школы №26 в музей восковых фигур г. Новосибирск, для участия в Квесте «Охота в темноте». Проведение I Слёта местного отделения ВВПОД «ЮНАРМИЯ» города Оби. Подготовка и проведение праздничной программы вокальной группы ВПО «Авиатор», для молодежи «Обского психоневрологического интерната». Участие молодежи в торжественной церемонии вручения Премии в сфере добровольчества «Я-волонтер». Выезд на Совет по молодежной политике при Губернаторе НСО.
По муниципальной  программе «Молодежная политика города Оби на 2017-2019 годы» израсходовано 1526381,27 рублей.

Начальник отдела по делам молодежи
администрации города Оби
Новосибирской области                                                      Т.В. Трушникова

