Работа комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав администрации города Оби за 1 квартал 2019 года
24.01.2019г. прошло очередное заседание комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав администрации города Оби.
На заседание комиссии было рассмотрено 15 материалов из них:
10 административных протоколов:
- 6 материалов об административных правонарушениях, предусмотренных ч.1ст.5.35 КоАП РФ (неисполнение или ненадлежащее исполнение родительских обязанностей по содержанию, воспитанию, обучению, защите прав и интересов несовершеннолетних) в отношении законных представителей несовершеннолетних;
- 1 материал об административном правонарушении, предусмотренном ст. 20.22 КоАП РФ в отношении законного представителя несовершеннолетнего (появление в состоянии алкогольного опьянения несовершеннолетнего в возрасте до 16 лет);
- 1 материал об административном правонарушении, предусмотренном ст.20.20 ч.1 КоАП РФ в отношении несовершеннолетнего (распитие алкогольной  и спиртосодержащей продукции);
- 2 материала об административных правонарушениях, предусмотренных ст.7.27 ч.2 КоАП РФ в отношении несовершеннолетних (мелкое хищение чужого имущества);
- 1 представление в отношении несовершеннолетнего от МБОУ «СОШ № 2» города Оби; 
- 2 представления в отношении несовершеннолетних от Отдела полиции № 7 «Ленинский» города Новосибирска;
- 2 информации от Отдела полиции № 1 «Обской» в отношении несовершеннолетнего и законного представителя.
Комиссией приняты решения о назначении административного наказания в виде штрафа на 2 законных представителей и на 1 несовершеннолетнего (всего на сумму 3600 рублей); в виде предупреждения - на 2 человек. По Информации проведена профилактическая беседа с 1 несовершеннолетним и 1 законным представителем о недопустимости в дальнейшем подобных правонарушений; 1 определение о принудительном приводе граждан в связи с неявкой лица на заседание комиссии; 4 определения об отложении рассмотрения материалов; 3 административных материала прекращены по истечению срока давности привлечения к административной ответственности. 
В связи с реорганизацией ОП №1 «Обской» МО МВД «Новосибирский» и изменениями в личном составе отдела ПДН вопрос: «Анализ состояния преступности среди несовершеннолетних на территории города Оби в 2018 году» перенесен на следующую комиссию 21.02.2019г.

07.02.2019г. прошло очередное заседание комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав администрации города Оби. 
На заседание комиссии было рассмотрено 9 материалов из них:
5 административных протокола: 
- 3 материала об административных правонарушениях, предусмотренных ч.1ст.5.35 КоАП РФ (неисполнение или ненадлежащее исполнение родительских обязанностей по содержанию, воспитанию, обучению, защите прав и интересов несовершеннолетних) в отношении законных представителей несовершеннолетних в возрасте до 16 лет;
- 2 материала об административных правонарушениях, предусмотренных ст.20.22 КоАП РФ в отношении законного представителя несовершеннолетнего (появление в состоянии алкогольного опьянения несовершеннолетнего в возрасте до 16 лет);
- 2 представления в отношении несовершеннолетних от Отдела полиции № 7 «Ленинский» города Новосибирска;
- 2 представления в отношении несовершеннолетних от МБОУ «СОШ № 26» города Оби.
Комиссией приняты решения о назначении административного наказания в виде штрафа на 2 законных представителя (всего на сумму 1900 рублей); 2 определения об отложении рассмотрения материалов; 2 административных материала прекращены в связи с истечением срока давности привлечения к административной ответственности; 2 представления в отношении несовершеннолетних прекратили, в связи  с утратившими актуальность; 1 административный материал возвращен в ОП № 1 «Центральный» с неполнотой предоставленных материалов.  
[bookmark: _Hlk5014873]На заседании комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав был заслушан вопрос: «Работа центра занятости населения с несовершеннолетними гражданами». Выступила заместитель руководителя филиала «Центра занятости населения города Оби» Николаева Т.Н. Так же на заседании комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав был заслушан вопрос: «Анализ состояния преступности среди несовершеннолетних на территории города Оби в 2018 году». Выступила старший инспектор ПДН ОМВД России по городу Оби Морозова К.В.
[bookmark: _Hlk5014031]21.02.2019г. прошло очередное заседание комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав администрации города Оби.
На заседание комиссии было рассмотрено 14 материалов из них:
7 административных протоколов:
- 1 материал об административных правонарушениях, предусмотренных ч.1 ст.5.35 КоАП РФ (неисполнение или ненадлежащее исполнение родительских обязанностей по содержанию, воспитанию, обучению, защите прав и интересов несовершеннолетних) в отношении законного представителя несовершеннолетних в возрасте до 16 лет;
- 1 материал об административных правонарушениях, предусмотренных ч.2 ст.5.35 КоАП РФ (законный представитель нарушает решения суда, в котором установлен порядок общения с его малолетним ребенком);
- 1 материал об административных правонарушениях, предусмотренных ч.1 ст.12.7 КоАП РФ (несовершеннолетний управлял автомобилем, не имея права управления транспортным средством);
- 2 материала об административных правонарушениях, предусмотренных ст.20.21 КоАП РФ в отношении несовершеннолетних (появление в общественных местах в состоянии опьянения);
- 1 материал об административных правонарушениях, предусмотренных ч.1 ст.7.27 КоАП РФ в отношении несовершеннолетнего (мелкое хищение чужого имущество путем кражи);
- 1 материал об административных правонарушениях, предусмотренных ст.7.17 КоАП РФ в отношении несовершеннолетнего (уничтожение или повреждение чужого имущества);
- 2 представления в отношении несовершеннолетних от МБОУ «СОШ № 26» города Оби;
- 2 представление в отношении несовершеннолетних от ОМВД РФ по городу Оби;
- 1 информация в отношении несовершеннолетнего от МБОУ школа № 60 города Оби;
- 2 приговора Обского городского суда в отношении несовершеннолетних;
По итогам заседания комиссия вынесла: 1 постановление о наложении административного наказания в виде штрафа на сумму 10000 рублей; 1 постановление о наложении административного наказания в виде предупреждения;  2 определения об отложении рассмотрения материалов; 1 определение о принудительном приводе в связи с неявкой на заседание комиссии; 2 постановления о прекращении производства по делу об административном правонарушении в связи с истечением срока давности привлечения к административной ответственности; 3 постановления о проведении профилактической беседы с несовершеннолетними и их законными представителями о недопустимости в дальнейшем подобных правонарушений; 2 административных материла возвращены для надлежащего оформления; 2 материала Обского городского суда приняты к сведению.
На комиссии было заслушано выступление Д.А. Карпачева врача - нарколога ГБУЗ «ОЦГБ» НСО на тему: «Состояние работы по профилактике наркомании, токсикомании, алкоголизма среди несовершеннолетних». 

[bookmark: _Hlk5014127]14.03.2019г. прошло очередное заседание комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав администрации города Оби.
На заседании комиссии было рассмотрено 9 материалов из них:
4 административных протокола:
- 2 материала об административных правонарушениях, предусмотренных ч.1ст.5.35 КоАП РФ (неисполнение или ненадлежащее исполнение родительских обязанностей по содержанию, воспитанию, обучению, защите прав и интересов несовершеннолетних) в отношении законных представителей несовершеннолетних в возрасте до 16 лет.
- 1 материал об административных правонарушениях, предусмотренных  ч.1 ст.6.24 КоАП РФ (нарушение установленного Федеральным законом запрета курения табака на отдельных территориях, в помещениях и на объектах) в отношении несовершеннолетнего;
 - 1 материал об административных правонарушениях, предусмотренных ст.20.21 КоАП РФ в отношении несовершеннолетних (появление в общественных местах в состоянии опьянения);
- 2 представления в отношении несовершеннолетних от МБОУ «СОШ № 26» города Оби;
- 1 представление в отношении несовершеннолетнего от ЛО МВД России на ст. Новосибирск;
- 2 приговора в отношении несовершеннолетних от Обского городского суда.
Комиссией приняты решения о назначении наказания: 2 постановления о наложении административного штрафа на общую сумму 650 рублей; 3 определения о принудительном приводе в связи с неявкой лиц на заседание комиссии; 4 определения об отложении рассмотрения материалов.
На заседании комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав было заслушано информационное письмо Фонда поддержки детей, находящихся в трудной жизненной ситуации о проведении конкурсного отбора инновационных социальных  проектов муниципального образования, направленных на сохранение и восстановление семейного окружения (от 11.03.2019 г. № 1728-01-01/40).  

           28.03.2019г. прошло очередное заседание комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав администрации города Оби.
На заседании комиссии рассмотрено 11 материалов из них:
3 административных протокола:
- 2 материала об административных правонарушениях, предусмотренных ч.1ст.5.35 КоАП РФ (неисполнение или ненадлежащее исполнение родительских обязанностей по содержанию, воспитанию, обучению, защите прав и интересов несовершеннолетних) в отношении законных представителей несовершеннолетних в возрасте до 16 лет;
- 1 материал об административных правонарушениях, предусмотренных ст.20.21 КоАП РФ в отношении несовершеннолетних (появление в общественных местах в состоянии опьянения);
- 1 представление от МБОУ «СОШ № 26» города Оби в отношении несовершеннолетнего;
- 4 представления ЛО МВД России на ст. Новосибирск в отношении несовершеннолетних;
- 3 постановления об отказе в возбуждении уголовного дела в отношении несовершеннолетних.
По итогам заседания комиссия вынесла: 2 постановления о наложении административного штрафа на общую сумму 600 рублей; 9 определений об отложении рассмотрения материалов.
На комиссии был рассмотрен вопрос о проведении межведомственной комплексной операции «Семья» на территории города Обь с 20 марта по 20 апреля 2019 года, утвержден состав рабочей группы и план мероприятий, проводимых на территории города.
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