Пояснительная записка об исполнении расходной части бюджета

города Оби за 1-й квартал  2020  г.
Исполнение расходной части бюджета  города Оби  за 1-й квартал  2020 г. составило 189067,6 т. р.  т. р. (96,9  % от запланированных  расходов).

По разделу 0100 (общегосударственные расходы) исполнение  составило 
39260,0 т.р. (90,3 % от запланированных). На функционирование муниципальной избирательной комиссии и проведение выборов фактические расходы  составили  376,6 т. р. (90,08  % от запланированных). Расходы на функционирование контрольно-счетного органа составили 969,8  т. р.   (91,5 % от запланированных).
По подразделу 0113 (другие общегосударственные вопросы) расходы составили 7094,9 т. р. (98,5 % от запланированных). В рамках программы «Содействие развитию институтов инициатив» предоставлена субсидия МБУ Комплексный центр социального обслуживания населения города Оби «Забота» на выплаты почетным гражданам, проведение конкурса в размере 147,0 т.р. Субсидия на оказание поддержки социально ориентированным некоммерческим организациям  на возмещение услуг связи, интернета предоставлена в размере    5,4 т.р. ,за счет средств областного бюджета возмещены расходы за изъятие земельных участков для муниципальных нужд и возмещение стоимости строения, здания сооружения в размере 6376,5 т. р.
По разделу 0200 отражены расходы на осуществление первичного воинского учета на территориях, где отсутствуют военные комиссариаты, и расходы на мобилизационную подготовку экономики. Расходы на осуществление первичного воинского учета   составили 554,8 т. р. (95,29 % от запланированных).
По разделу 0400 отражены расходы на национальную экономику, что составило  510,6    т. р. (91,2 %  от запланированных).
По подразделу 0408 отражены расходы бюджета города Оби на      мероприятия в области автомобильного транспорта  в размере 474,3  т. р.(100 % от запланированных). Произведено возмещение стоимости билетов на проезд в муниципальном рейсовом автобусе .

По подразделу 0409   отражены расходы на дорожное хозяйство. В рамках субсидии на реализацию долгосрочной целевой программы «Развитие автомобильных дорог регионального, муниципального и местного значения в НСО» запланированы бюджетные ассигнования в размере 35420,8 т. р. за счет средств областного бюджета, и 1864,2 т. р.  – софинансирование из местного бюджета.
По подразделу 0412 отражены расходы в размере  36,3 т. р.-оплачены услуги по формированию земельных участков. 
По разделу 0500 отражены расходы на жилищно-коммунальное хозяйство, что составило 19367,6 т. р. (94,39 % от запланированных) .
По подразделу 0501 отражены   расходы на жилищное хозяйство в размере 288,9 т. р.- софинансирование мероприятий по капитальному ремонту жилья; переселение граждан из аварийного жилищного фонда. На приобретение  жилых помещений для детей-сирот запланированы ассигнования в размере 4781,8 т. р.
По подразделу 0502 отражены расходы бюджета города Оби на коммунальное хозяйство в размере 12391,4 т. р. (100 % от запланированных). Произведены расходы на строительство и реконструкцию объектов питьевого водоснабжения в размере 12391,4 т. р. На мероприятия в сфере жилищно-коммунального хозяйства расходы составили 391,4 т. р., в т. ч.: 18,09 т. р.-услуги теплоснабжения;42,2 т. р.-техническое и аварийно-диспетчерское обслуживание и ремонт газопровода; 331,1 т. р.-услуги по сбору и откачке ЖБО.
По подразделу 0503 «Благоустройство» расходы  составили  3236,7 т. р.      (81,5 % от запланированных).   На обслуживание сетей уличного освещения расходы составили 1362,0 т. р., расходы на содержание улично дорожной сети произведены в размере 1737,1 т. р. Субсидии на возмещение затрат на содержание  детских игровых площадок предоставлены МУП «БИС» в размере 91,7 т.р., субсидии на содержание и текущее обслуживание контейнерных площадок предоставлены в размере  45,8 т. р.
По подразделу 0505 отражены расходы на другие вопросы в области жилищно-коммунального хозяйства в размере 3450,6 т. р. (89,3 % от запланированных) - функционирование  МКУ «Отдел капитального строительства» администрации      г. Оби,  выполнение переданных полномочий  МБУ      «УК ЖКХ»,  МКУ «Городское жилищное хозяйство». 
По разделу 0600 отражены мероприятия на охрану окружающей среды, что составило 57,8 т. р. - приобретение мешков на вывоз мусора после субботника, неустойка за услуги по сбору отходов.
По разделу 0700 отражены расходы  на образование в размере   89039,7 т. р. (99,8 % от запланированных), в т. ч. дошкольное образование – 28009,5  т. р.; общее      образование – 45780,9 т. р.,  дополнительное образование-12282,6  т.р.
По подразделу 0707 отражены расходы на молодежную политику и оздоровление детей, что составило 289,2  т. р. (100 % от запланированных).
     По подразделу 0709 отражены другие расходы в области образования. Расходы на обеспечение функций Центра бухгалтерского и информационно-методического обеспечения, обеспечивающего предоставление  услуг в сфере образования, составили 2594,6 т. р.
     По разделу 0800 отражены расходы на финансовое обеспечение выполнения муниципального задания МБУ ДК «Крылья Сибири» и расходы на функционирование и содержание Централизованной библиотечной системы, что составило 7800,9 т. р. (100 % от запланированных ).
     По подразделу 1002 отражены расходы на обеспечение социального обслуживания населения - обеспечение функционирования МКУ «Центр «Забота» и отдела соц. обслуживания администрации, что составило 5640,8 т. р. (99,4 % от запланированных).  На сегодняшний день на базе центра «Забота» работают службы, в которых важным направлением социальной политики является профилактика семейного неблагополучия и социального сиротства детей, восстановление благоприятной для воспитания детей семейной среды, семейное устройство детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей.
По подразделу 1003 отражены расходы на обеспечение жильем молодых семей, что составило 1217,2 т. р.

        По  подразделу 1004 (охрана семьи и детства) расходы составили       4899,9 т. р.(100 %). В городе Оби зарегистрировано 31 приемных родителей;  детей в семье - 48; количество детей, находящихся под опекой - 45. 
        По подразделу 1102 отражены расходы на   реализацию мероприятий по спорту и физической культуре, что   составило 17217,0 т. р. , в т. ч. на строительство объекта «Спортивный комплекс в городе Оби» 17000,0 т. р., выплаты тренерам , услуги по перевозке детей- 217,0 т. р.
	          За 1-й квартал 2020 года фактические расходы из резервного фонда  произведены в размере 165,5  т. р. - оплата аренды жилых помещений в связи с чрезвычайной ситуацией по адресу :Военный городок, д. 110.

	
	
	
	


Начальник УФ и БУ администрации  
города Оби Новосибирской области                              З.М. Сычева                        
