ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
В связи с внедрением в 2021 году на территории города Оби Новосибирской области системы персонифицированного финансирования дополнительного образования детей для реализации мероприятий по формированию современных управленческих и организационно-экономических механизмов в системе дополнительного образования детей в рамках государственной программы российской федерации "Развитие образования" реализации мероприятий федерального проекта «Успех каждого ребенка» национального проекта «Образование», утвержденного протоколом президиума Совета при Президенте Российской Федерации по стратегическому развитию и национальным проектам от 24 декабря 2018 г. №16 и регионального проекта «Успех каждого ребенка», утвержденного распоряжением Правительства Новосибирской области от 31.10.2018г №404-рп «О реализации федерального проекта «Успех каждого ребенка» национального проекта «Образование» в Новосибирской области», в соответствии с Правилами персонифицированного финансирования, утвержденными постановлением администрации города Оби Новосибирской области от 13.08.2020г № 499 «Об утверждении порядка персонифицированного финансирования дополнительного образования детей в городе Оби Новосибирской области» и прилагаемыми расчетами финансового обеспечения предоставления сертификатов номиналом 4320 рублей, прошу внести в бюджет города Оби Новосибирской области следующие изменения:
- выделить средства в размере 1 041,12 тыс. рублей на реализацию мероприятия «Обеспечение функционирования модели персонифицированного финансирования дополнительного образования детей» муниципальной программы «Развитие системы образования города Оби Новосибирской области на 2021-2024гг», из них:
· 1 011,467 тыс. рублей – на исполнение муниципального задания МБУ ДО ГЦДО и СП «Лидер» по виду 611;
· 7 413,16 тыс. рублей – на предоставления грантов в форме субсидий для бюджетных учреждений, учредителем которых не является муниципальное образование город Обь Новосибирской области по виду 613;
· 7 413,16 тыс. рублей – на предоставления грантов в форме субсидий для автономных учреждений, учредителем которых не является муниципальное образование город Обь Новосибирской области по виду 623;
· 7 413,16 тыс. рублей – на предоставления грантов в форме субсидий для иных некоммерческих организаций по виду 633;
· 7 413,16 тыс. рублей – на предоставления грантов в форме субсидий для коммерческих организаций по виду 813;
[bookmark: _GoBack]- уменьшить ассигнования, выделенные на реализацию муниципального задания МБУ ДО ГЦДО и СП «Лидер» на сумму 1 011,467 тыс. рублей.

