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Указом Президента Российской Федерации  от 02 июля 2020 года № 444 городу Новосибирску присвоено почётное звание Российской Федерации «Город трудовой доблести». 
Во время войны в Новосибирске был центр оборонной промышленности. Сюда эвакуировали больше 120 промышленных предприятий, крупнейшие учреждения культуры (Александринский театр, БДТ). В нашем оперном театре хранились шедевры Эрмитажа, Русского музея и Третьяковки.   Всю войну на двух промышленных площадках работали крупнейшие оборонные предприятия Москвы и Ленинграда. Каждый пятый снаряд был сделан на «Сибсельмаше».
В Новосибирске выпускали снаряды для легендарных «катюш», торпеды и бомбы, оптику для прицелов, радиостанции для танков, для самолётов. Было сшито четыре миллиона комплектов обмундирования. Новосибирский авиазавод выпустил 15 000 истребителей. И всё это делалось трудом сибиряков и эвакуированных специалистов. Промышленное производство за время войны в городе выросло в пять с половиной раз. И всё это было для фронта и для Победы.
На фронт ушли 600 000 сибиряков, и каждый третий не вернулся. Сибирские дивизии сыграли решающую роль в защите Москвы и в битве под Сталинградом, они дошли до Берлина.
Книга «Новосибирск. Город трудовой доблести» вышла в свет в 2021 году. В книге обобщены исторические материалы, свидетельствующие о трудовых свершениях жителей Новосибирска и Новосибирской области в период Великой Отечественной войны 1941–1945 гг. Отражена деятельность оборонной промышленности, транспорта и аграрного сектора экономики, отмечена работа правоохранительных органов, учреждений здравоохранения, культуры, науки и народного образования. Показан вклад жителей области в помощь фронту. Книга основана на исследованиях историков и краеведов, включает широкий иллюстративный материал из фондов новосибирских архивов, музеев и библиотек. В состав авторского коллектива вошли сотрудники Государственного архива Новосибирской области, Городского архива Новосибирска, Новосибирской государственной областной научной библиотеки, Музея города Новосибирска, Исторического парка «Россия — моя история», Новосибирского государственного университета, Новосибирского государственного педагогического университета, Института истории СО РАН.
Ознакомиться с электронным вариантом книги можно в электронной библиотеке на интернет - портале «Мультимедийный архив Новосибирской области».
Книга «Новосибирск. Город трудовой доблести» полностью доступна в формате pdf по ссылке, в формате mp4 по ссылке.

