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Уважаемые коллеги, инвесторы, предприниматели, жители города Оби!

Начиная с 2017 года, было введено в практику представление Инвестиционного послания, главная цель которого – информировать участников инвестиционного процесса о проведении инвестиционной политики в городе Оби.
В настоящее время тема привлечения инвестиций - одна из обсуждаемых на всех уровнях власти. Рост инвестиций напрямую влияет не только на увеличение налоговых поступлений в бюджет, создание новых рабочих мест, но и на уровень и качество жизни населения. Создание благоприятного инвестиционного климата является одним из основных приоритетов социально-экономического развития, как на государственном, так и на муниципальном уровне.
Успех в работе с инвесторами зависит от органов местного самоуправления, от того, как выстроена система работы с инвесторами на местах. 
В городе Обь:
-определен инвестиционный уполномоченный, к которому можно обратиться за помощью по вопросам реализации инвестиционных проектов;
-создан Совет по инвестициям и содействию развития малого и среднего предпринимательства города Оби Новосибирской области;
-на официальном сайте администрации города создан раздел «Инвестиционная деятельность», где опубликован инвестиционный паспорт города, ознакомившись с которым потенциальный  инвестор получит полную и достоверную информацию об экономическом потенциале города, инвестиционном климате, системе поддержки предпринимательства. Это позволит объективно оценить привлекательность вложения капитала, а также найти надежных партнеров и принять решение о начале работы в нашем городе.
Город Обь – один из городских округов Новосибирской области. Транспортная отрасль является ведущим сектором экономики города (более 50% оборота предприятий всех отраслей), она представлена авиационным и автомобильным транспортом. 
Международный аэропорт Новосибирск (Толмачёво) им. А.И. Покрышкина - крупнейший за Уралом транзитный авиаузел на важнейших направлениях между Европой и Азией. 
По итогам 2021 года аэропорт Толмачёво обслужил рекордное количество пассажиров - 6,761 млн. пассажиров. Это на 0,2% больше чем в докризисном 2019 году, когда было обслужено 6,747 млн. пассажиров. За 12 месяцев 2021 года грузопоток составил 35111 тонн, (+2,9% к предыдущему году), что также является рекордным значением и превышает показатели предыдущих лет. 

Объем инвестиций в основной капитал по предварительным данным составил 10,5 млрд. руб., 378,3% относительно аналогичного периода 2020 года. Основная доля инвестиций приходится на реализацию проекта «Реконструкция аэровокзального комплекса международных/внутренних воздушных линий международного аэропорта Новосибирск (Толмачево)» который осуществляется в рамках масштабной программы развития аэропорта.
Вклад субъектов малого и среднего предпринимательства в общегородском выпуске товаров, работ и услуг составляет 29,8%.
Инструментом реализации политики в сфере развития малого и среднего бизнеса на территории города является долгосрочная целевая программа «Развитие субъектов малого и среднего предпринимательства в муниципальном образовании города Оби Новосибирской области на 2020-2022 годы». 
Финансовую поддержку получила одна организация, в части субсидирования затрат на обновление основных средств на сумму 146830,0 руб. из средств областного местного и бюджетов.
Продолжил работу информационно-консультативный пункт. За консультацией в 2021 году обратились 45 представителей субъектов малого и среднего предпринимательства.
В 2021 году наблюдается рост потребительского спроса. Оборот розничной торговли, включая общественное питание, по итогам 2021 года ожидаемо составил более 4,1 млрд руб., по оценке увеличился на 27,5%, объем платных услуг населению - на 4,2% (после падения соответственно на -13,6% и -28,1% в 2020 году).

В 2022 году будет продолжена работа по реализации комплекса мер по привлечению инвестиций на территорию города, активное взаимодействие с областными органами государственной власти, коммерческими структурами в целях привлечения средств на реализацию крупных социально значимых проектов.
Планируется окончание строительства спортивного комплекса по ул. Геодезическая, выполнение благоустройства 2 этапа общественной территории парк «Геофизик», строительство новой газовой котельной для ЖКО аэропорта.
Для развития системы водоснабжения города в 2022 году будут продолжены работы по проектированию строительства водопровода по ул. Сигнальная города Оби Новосибирской области. Также МУП г. Новосибирска начал работу по проектированию строительства нового водопровода по ул. Береговая в городе Оби.
Для развития системы водоотведения, а также для ликвидации сброса неочищенных сточных вод в болотный массив «Толмачевские Согры» в 2022 году продолжится реализация мероприятий подпрограммы «Чистая вода» государственной программы Новосибирской области «Жилищно-коммунальное хозяйство Новосибирской области». 
В рамках инвестиционной программы предприятия МУП г. Новосибирска «Горводоканал» начал строительство трубопроводов от КНС 12а (по ул. Ломоносова).
 В период 2022-2024 годов планируется дальнейшее развитие транспортного узла, логистическо-складских комплексов, развитие сервисных услуг, комплексное жилищное строительство. Продолжится реализация крупного инвестиционного проекта: реконструкция здания Аэропорта Толмачево, срок реализации 2020-2025 годы. 
Город Обь обладает значительным инвестиционным потенциалом. К числу основных факторов, обеспечивающих инвестиционную привлекательность города относятся: 
- выгодное экономико-географическое положение: город Обь расположен на западе  областного центра г. Новосибирска и связан с ним железнодорожной (16 км) и автомобильной (10 км) сетью дорог;
- транспортная доступность: транссибирская железная магистраль делит город на северную и южную части, дорога федерального значения Новосибирск-аэропорт «Толмачево»-Омск – на западную и восточную, позволяет активно осуществлять автомобильные, железнодорожные и авиа- грузо-пассажирские перевозки, а также оказывать сопутствующие сервисные услуги;
- наличие свободных трудовых ресурсов, имеющих высокий уровень профессиональной квалификации, что позволяет осуществлять развитие перспективных направлений экономики;
- наличие крупных организаций на территории города Оби: ОАО «Аэропорт Толмачево», ОАО «Авиакомпания «Сибирь», ЗАО «Логистический терминал», которые являются центром притяжения значительных инвестиций, обеспечивают наличие значительного количества высокооплачиваемых рабочих мест, и формируют рыночную нишу для предприятий малого и среднего бизнеса, специализирующихся в сфере сервисной и субподрядной производственной деятельности, транспортных перевозок, связи и т.д.; 
- наличие недозагруженных производственных мощностей на территории ЗАО «Логистический терминал»;
- наличие инвестиционных площадок для размещения складских комплексов.
Также для развития промышленных производств, инфраструктуры города, привлечения инвестиций и развития предпринимательства необходимо внимательнее изучать потребности инвесторов, учитывать мнение бизнеса, а также еще активнее развивать сотрудничество власти с бизнесом и общественностью. И результатом нашей совместной, с заинтересованными сторонами работы должно стать формирование комфортных условий для старта и ведения бизнеса на территории города Оби. 
 
 
