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II. Пояснительная записка к Докладу
главы города Оби Новосибирской области
О достигнутых значениях показателей для оценки эффективности деятельности органов местного самоуправления

муниципального образования города Оби Новосибирской области 

за 2022 год и их планируемых значениях на 3-х летний период
Доклад Главы города Оби Новосибирской области по показателям для оценки эффективности деятельности органов местного самоуправления за 2022 год и их планируемых значениях на период 2023-2025 годы был сформирован в соответствии с п.3 Указа Президента Российской Федерации от 28.04.2008 № 607 «Об оценке эффективности деятельности органов местного самоуправления городских округов и муниципальных районов».
При подготовке доклада использовались официальные данные Территориального органа Федеральной службы государственной статистики по Новосибирской области, результаты опроса населения об эффективности деятельности руководителей органов местного самоуправления городских округов и муниципальных районов Новосибирской области, данные структурных подразделений администрации города Оби Новосибирской области.

Плановые показатели сформированы на основе прогноза социально-экономического развития города Оби на 2023 год и плановый период 2024 и 2025 годов разработанного с учетом ориентиров и приоритетов социально-экономического развития Новосибирской области на 2023 год и плановый период 2024 и 2025 годов утвержденные на заседании Правительства Новосибирской области 06.06.2022г.
Раздел 1.  Экономическое развитие
Город Обь – один из городских округов Новосибирской области, расположен на запад от областного центра г. Новосибирск и связан с ним железнодорожной и автомобильной сетью дорог. Территория города представляет собой слабо пересеченную местность площадью 2195 га. Площадь земельных участков, являющихся объектами налогообложения земельным налогом составляет 1309 га.

Общая протяженность дорог на конец 2022 года составляет 70,8 км, в том числе протяженность дорог с твердым покрытием и грунтовых дорог, не отвечающим нормативным требованиям – 56,7 км. Доля протяженности автомобильных дорог общего пользования местного значения, не отвечающих нормативным требованиям, в общей протяженности автомобильных дорог общего пользования местного значения, составила 80,1% в 2022 году, данный показатель планируется снизить к 2025 году до 70,0%. 

Вклад субъектов малого и среднего предпринимательства (далее СМ и СП) в общегородском выпуске товаров, работ и услуг по итогам 2022 года составил 30%. По итогам сплошного наблюдения за деятельностью субъектов малого и среднего предпринимательства за 2020 год число субъектов малого и среднего предпринимательства в расчете на 10 тыс. человек населения составило 273 единицы.  По предварительным данным на 01.01.2023 года на территории города Оби осуществляют деятельность 922 субъектов малого и среднего предпринимательства (далее - МСП) из них 609 индивидуальных предпринимателей. 

Отраслевая структура малых предприятий представляет собой следующее: наибольший удельный вес делят предприятия, занятые оптовой и розничной торговлей, предприятия по производству продовольственных и промышленных товаров, по оказанию автотранспортных услуг, выполнению строительно-монтажных работ. 

В 2022 году на выполнение мероприятий в рамках программы «Развитие субъектов малого и среднего предпринимательства в муниципальном образовании города Оби Новосибирской области» был проведен отбор заявок субъектов МСП на оказание финансовой поддержки. В результате финансовую поддержку получили 5 субъектов МСП на общую сумму 573,5 тыс. руб.

С целью содействия в продвижении продукции (товаров, услуг) на региональные рынки в 2022 году субъектам МСП организовано участие оптово-розничных универсальных ярмарках в р.п. Линево, р.п. Колывань, р.п. Сузун, г. Тогучин, р.п. Краснообск.

Кроме того, на территории города проведено 10 расширенных продаж. В данных мероприятиях приняли участие 98 представителей малого бизнеса, товарооборот составил около 3413,0 тыс. рублей.

Продолжил работу информационно-консультативный пункт, в который в 2022 году обратилось 90 представителей субъектов МСП.

В 2022 году состоялось 5 заседаний Совета по инвестициям и содействию развития малого и среднего предпринимательства города Оби Новосибирской области. В рамках заседаний Совета были рассмотрены вопросы по условиям кредитования и займов для субъектов МСП, развитию социального партнерства на территории города Оби, мерам государственной поддержки субъектов МСП и начинающих предпринимателей, изменениям налогового законодательства и налоговым льготам, имущественному и нормативному регулированию, а также вопросы предоставления мощностей при строительстве объектов ресурсоснабжающими организациями (газ, электроэнергия, вода, тепло). 

Объем инвестиций в основной капитал (за исключением бюджетных средств), по итогам 2022 года в расчете на 1 человека составил 222867,74 руб., 105,2% к соответствующему периоду 2022 года.

Основная доля инвестиций приходится на реализацию проекта «Реконструкция аэровокзального комплекса международных/внутренних воздушных линий международного аэропорта Новосибирск (Толмачево)». Инвестиции АО «Аэропорт Толмачево» за 2022 год составили 6477,1 млн. рублей и направлены на строительно-монтажные работы и закупку оборудования.
Среднемесячная номинальная начисленная заработная плата работников крупных и средних предприятий составила 74242 рублей, рост составил 111,7% относительно аналогичного периода 2021 года. 
Среднемесячная заработная плата работников муниципальных дошкольных образовательных учреждений составила 35403 руб. (119,1% к 2021 году); муниципальных общеобразовательных учреждений – 49499 руб.; (116,7% к 2021 году); работников муниципальных учреждений культуры и искусства – 49633 руб. (114,2% к 2021 году); муниципальных учреждений физической культуры и спорта – 46169 руб.
Раздел 2. Дошкольное образование

По состоянию на 01.01.2023г. в городе Оби проживают 2354 ребенка в возрасте от 1 до 6 лет. Доля детей в возрасте 1-6 лет, получающих дошкольную образовательную услугу и (или) услугу по их содержанию в муниципальных образовательных учреждениях в общей численности детей в возрасте 1-6 лет на конец 2022 года составила 62,9%. 
Для решения основных задач проекта «Демография» и «Образование» обеспечена 100% доступность дошкольного образования. Детские сады посещают 1450 дошкольников при наличии 1560 мест.

Впервые за многие годы имеются свободные места в группах детских садов.

Родителям детей, получающих дошкольное образование в семье, оказывается психолого-педагогическая, методическая и консультационная помощь на базе Центра «Вера» и детского сада №3 «Светлячок».

Во всех детских садах функционируют группы комбинированного вида, что повышает доступность дошкольного образования для детей с ОВЗ. 

Сложившаяся система дошкольного образования способна предоставить широкий спектр образовательных услуг детям дошкольного возраста на уровне современных требований, что подтверждает победа детского сада №4 «Солнышко» во Всероссийском конкурсе - смотре «Образцовый детский сад».
К 2025 году планируется создание инфраструктуры поддержки раннего развития детей (0 - 3 года). Семьи, нуждающиеся в поддержке в воспитании детей раннего возраста, будут обеспечены консультационными услугами по месту жительства и дистанционно; в сфере дошкольного образования, учитывая социальную значимость поставленных задач Указом Президента Российской Федерации от 07.05.2018 г., будет осуществляться контроль за удержанием уровня 100% доступности дошкольного образования для детей в возрасте от 1,5 до 3 лет и от 3 до 7 лет, и недопущении снижения данного показателя. В связи с тенденцией к увеличению контингента детей с ограниченными возможностями здоровья в предоставлении коррекционного образования, будут приниматься меры по созданию условий для получения образования данной категорией детей, в результате строительства новых зданий, помещений и развития вариативных форм дошкольного образования. 
Раздел 3. Общее и дополнительное образование

На сегодняшний день в системе общего образования функционируют 10 юридических лиц. В прошедшем году переданы спортивные объекты города с баланса Центра «Лидер» в спортивный Центр «Авиатор».

Услугами муниципальной системы образования охвачены 5636 человек. 

В школах города обучается 3616 детей (прирост составил 64 человека), из них 1248 обучается во вторую смену. Резкое увеличение численности обучающихся во вторую смену с 16% до 36% обусловлено переводом школьников из школы №26 в здания школ №2 и №60 в связи с капитальным ремонтом.

Отвечая на информационно-технологический вызов по устранению цифрового неравенства на территории Новосибирской области, школы города приняли участие в федеральном проекте «Цифровая образовательная среда», продолжалось обновление цифровой инфраструктуры, повышение цифровых компетенций работников системы образования. Единая высокоскоростная защищенная сеть передачи данных, включающая в себя внутренние порталы, единые почтовые серверы, площадки для вебинаров, точки доступа беспроводной связи, позволяет продолжать реализацию регионального проекта «Сетевая дистанционная школа», вводить в действие новую цифровую платформу «Сферум»; продолжать работу в РИС НСО «Электронная школа», ГИС «Моя школа»; РИС «Электронный детский сад»; еще более активно использовать ресурсы образовательных платформ «Учи.ру», «Российская электронная школа», «Решу ОГЭ», «Решу ЕГЭ», «Яндекс. Школа», «Яндекс. Репетитор», «Я класс» и другие. 

В рамках реализации ФГОС II поколения внедрялись новые методы обучения и воспитания, образовательные технологии; обновлялось содержание предметной области «Технология».  Школы перешли на обновленные федеральные государственные образовательные стандарты. С целью повышения качества образования разработан и реализуется проект по развитию читательской, математической, финансовой и естественно-научной грамотности. 

Приоритетной задачей образовательной политики города остается повышение качества образования. Одним из определяющих показателей является результативность сдачи единого государственного экзамена. В 2021-2022 учебном году 2 выпускника 11-х классов не прошли государственную итоговую аттестацию. Из 10 медалистов все подтвердили медаль. Результаты всероссийских проверочных работ показали хорошую подготовку на уровне начального образования и определили проблемные вопросы на уровне основного образования для построения дальнейшей работы. 

Достижение высокого качества результатов в школе обеспечивалось и через реализацию Концепции развития инклюзивного образования в Новосибирской области. Во всех образовательных организациях обеспечена доступность объектов образования для различных категорий детей-инвалидов, создаются условия для обучения и воспитания детей с особыми потребностями. Сопровождением инклюзивного образования занимается Центр психолого-педагогической и медико-социальной помощи «Вера» и психологические службы каждой организации. Школа №2 является Ресурсным центром по инклюзивному образованию в образовательном пространстве города Оби Новосибирской области и региональным ресурсным центром развития образования Новосибирской области.

Важным направлением в повышении качества образования является работа по выявлению и развитию способностей и талантов у детей. В рамках регионального проекта «Успех каждого ребенка» на сумму около 4 млн. рублей введено 240 дополнительных мест по реализации программ дополнительного образования в школах №26 и №60.  В целом в городе реализуется более 100 программ дополнительного образования, занесенных на областную платформу «Навигатор». Данными программами охвачено более 75% детей города. С 2022 года все жители города получили возможность записи на программы через МФЦ и портал Госуслуг. Продолжается реализация программы по сертификатам персонифицированного финансирования. Разработана муниципальная модель развития и сопровождения способностей и талантов у детей, утверждена программа работы ресурсного центра дополнительного образования. Создан Общественный Совет по дополнительному образованию.

Рейтинг успешности участия в региональном этапе Всероссийской Олимпиады школьников сохраняется на хорошем уровне.

В городе Оби   разработана и реализуется «Концепция развития муниципальной системы воспитания и социализации обучающихся города Оби Новосибирской области на 2022-2025 годы». 

Патриотическое воспитание является одним из целевых ориентиров результатов в воспитании, развитии личности обучающихся. Формирование патриотического сознания формируется через урочную и внеурочную деятельность. Одно из направлений внеурочной деятельности-военно-патриотические и военно-спортивные клубы. В городе Оби во всех школах созданы и функционируют военно-патриотические объединения. В МБОУ «СОШ №26» реализуется программа дополнительного образования кадетской направленности.  Поддержке общественных объединений уделяется особое внимание, ведь они создают дополнительною среду для вовлечения обучающихся в волонтерскую, краеведческую, культурную деятельность. В нашем городе общественные объединения представлены РДШ, Юнармией, отрядами ЮИД, добровольческим движением, школьным самоуправлением. Школьное самоуправление сформировано в каждой школе, обучающиеся школ города Оби активно избираются в молодежный Парламент Новосибирской области.

Раздел 4. Культура
В городе Оби работают 3 учреждения культуры: «Детская школа искусств», ДК «Крылья Сибири», «Централизованная библиотечная система».

Во Дворце культуры "Крылья Сибири" работают 36 клубных объединений по интересам (в том числе 22 детских), в которых занимается 1020 человек (в том числе 594 ребенка). Почетное звание «народный» и «образцовый» имеют 7 творческих коллективов. В 2022 году коллективы самодеятельного художественного творчества приняли участие в 11 международных, 11 всероссийских, 7 межрегиональных, 7 региональных, 13 областных, 5 межрайонных и 5 районных фестивалях и конкурсах. 

За 2022 год проведено 435 культурно-массовых мероприятия: концерты и тематические программы к государственным, профессиональным, юбилейным праздникам, игровые программы для детей, творческие мастерские, выставки фото, рисунков, прикладного творчества.

Особое внимание уделяется людям с ограниченными возможностями. У ребят есть возможность посещать все мероприятия МБУ ДК «Крылья Сибири» наравне с другими. Демидов Ярослав особенный ребенок, но, несмотря на это обладает высокими актерскими способностями. В 2022 году Ярослав стал участником Образцового самодеятельного коллектива театр-студия «Попурри», руководитель Подзолкина Н.Г. Дважды принял участие в конкурсах высокого уровня: Всероссийский фестиваль талантов «Время перемен» - Лауреат I степени, Межрегиональный конкурс режиссёрского и актёрского мастерства «Золотая ласточка» - Лауреат III степени.

Обская местная организация Всероссийского общества инвалидов систематически проводит спортивные мероприятия и настольные игры.

Значительно расширили формы проведения мероприятий. Привычными стали интернет-концерты, онлайн мастер-классы, познавательные видеоролики, направленные на безопасность детства.

В 2022 году сеть библиотек сохранилась на прежнем уровне (4 библиотеки).

Среднее число жителей на одну библиотеку – 7587 человек. Процент охвата населения составляет 20,3%. Число читателей 6169 человек, по сравнению с предыдущим годом выросло на 1%. Количество посещений составило 55077 человек и выросло 7,3%.

На территории города Оби «Детская школа искусств г. Оби» является единственным образовательным учреждением в сфере культуры и искусства, в котором обучаются 755 человек (что составляет 18%).

В Школе реализуется 23 образовательных программы по 6 направлениям: инструментальное и вокально-хоровое исполнительство, изобразительное и декоративно-прикладное искусство театральное и хореографическое искусство.

В 2022-2023 учебном году доля детей, обучающихся по дополнительным предпрофессиональным общеобразовательным программам, выросла на 5%, и составляет 39% (294 обучающихся) от общего контингента школы.

В течение 2022 года 709 учащихся (93% от числа всего контингента школы) приняли участие в 101 конкурсе и фестивалях различного уровня. Высокую результативность участия в конкурсно-фестивальном движении показывает количество лауреатов - 271 и дипломантов – 106. Качественная работа преподавателей Детской школы искусств по подготовке обучающихся к конкурсным выступлениям была отмечена благодарностями и благодарственными письмами от территориального до международного уровней.

В детской школе искусств действуют 19 стабильных творческих коллективов. Коллективные формы музицирования в Детской школе искусств имеют большое значение в плане общего музыкального развития, играют значительную роль в подготовке учащегося к дальнейшей профессиональной деятельности. 

Раздел 5. Физическая культура и спорт
2022 год можно ознаменовать рядом важных событий в сфере развития физической культуры и спорта города Оби Новосибирской области. 

1. Создано Муниципальное казённое учреждение «Центр развития физической культуры и спорта» города Оби Новосибирской области. 

В состав материальной базы МКУ «Центр развития физической культуры и спорта» вошли: спорткомплекс «Авиатор», городская лыжная база «Чайка», хоккейный клуб и хоккейная коробка «Авиатор», шахматный клуб «Дебют». 
2. Открытие спортивного комплекса «Авиатор». Для города Оби это первый такой спортивный объект. В нем находятся: тренажерный зал, спортивный (универсальный) зал, зал для борьбы. Организованы занятия в секциях: вольная борьба, греко-римская борьба, волейбол, бокс, лыжные гонки, лёгкая атлетика, хоккей с шайбой, художественная гимнастика, пулевая стрельба, биатлон, полиатлон, северная (скандинавская) ходьба, общая физическая подготовка (для детей от 4 лет), адаптивная физкультура. Все занятия в спортивном комплексе бесплатные.

На начало 2023 года в спортивном комплексе занимается 380 человек, работают 11 тренеров, 1 инструктор.

 Также в спортивном комплексе «Авиатор» проводятся городские, областные и межрегиональные спортивные мероприятия и соревнования.

3. Завершается строительство единственной в городе Оби универсальной хоккейной площадки с тентом на улице Геодезической в шаговой доступности от спорткомплекса «Авиатор». 

Хоккейная площадка станет настоящей территорией здоровья: здесь будут проводиться занятия по хоккею с шайбой, соревнования по хоккею среди юношеских и взрослых команд, также можно будет просто покататься на коньках. Универсальная спортивная площадка будет использоваться в течение всего года для занятий различными видами спорта. Наш город сможет принимать команды из других городов для товарищеских встреч. Будут проводиться массовые мероприятия на льду.

4. Ремонт хоккейной коробки хоккейного клуба «Авиатор».

Хоккейная коробка хоккейного клуба «Авиатор» является центром притяжения жителей разного возраста во время зимнего периода. На хоккейной коробке тренируются хоккеисты хоккейного клуба «Авиатор». Также хоккейная коробка используется жителями города для массового катания.

5. Проводится работа по восстановлению и благоустройству четырех существующих объектов спорта (лыжная трасса, спортивная площадка и два футбольных поля).
Согласно плану физкультурно-массовых мероприятий и спортивных соревнований в 2022 году организовано и проведено 70 мероприятий. 

В рамках развития Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне» проведены муниципальные этапы областного летнего и зимнего фестивалей «ВФСК «ГТО» среди учащихся образовательных организаций, взрослого населения, муниципальных образований и семейных команд, в которых приняли участие более 400 жителей города. 

На региональном этапе областного летнего фестиваля «ВФСК «ГТО» среди обучающихся, посвященному 85-летию Новосибирской области, команда учащихся школ города Оби по многоборью третий год подряд заняла 1 место. Город Обь стал первым, кто достиг такого уникального для Новосибирской области результата. Два спортсмена команды установили областные рекорды. Одна спортсменка команды вошла в сборную Новосибирской области.
В целях дальнейшего развития физической культуры и спорта запланировано: 

1) Разработка проектно-сметной документации и инженерных изысканий на благоустройство общественной территории «Лыжероллерная трасса»;

2) Разработка проектно-сметной документации и инженерных изысканий для объекта: «Благоустройство общественной территории по адресу: г. Обь, ул. Геодезическая» (футбольная площадка);

3)  Разработка проектно-сметной документации и инженерных изысканий для объекта: «Благоустройство общественной территории по адресу: г. Обь, ул. Вокзальная (футбольное поле).

4) Приобретение оборудования для оснащения спортивной площадки по подготовке к сдаче нормативов Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне» в рамках реализации соглашения с Министерством физической культуры и спорта о предоставлении из областного бюджета Новосибирской области бюджету города Оби Новосибирской области субсидии на реализацию мероприятия «Государственная поддержка муниципальных образований Новосибирской области в части приобретения оборудования для оснащения спортивных площадок по подготовке к сдаче нормативов ГТО» в рамках государственной программы Новосибирской области «Развитие физической культуры и спорта в Новосибирской области».

Раздел 6. Жилищное строительство и обеспечение граждан жильем

Площадь жилищного фонда с учетом частного сектора по городу Обь – 612 112,8 м². Обеспеченность жильем составила 20,6 м² на одного человека.
В сфере жилищного строительства введен в эксплуатацию 16-ти этажный жилой дом по адресу ул. Октябрьская, 3, общая площадь здания составила 17005,4 кв.м. Индивидуальное жилищное строительство составило 1551 кв.м. Введен в эксплуатацию долгострой - многоэтажный жилой дом с офисными помещениями по ул. Калинина г. Оби, участники долевого строительства которого были признаны пострадавшими от действий недобросовестных застройщиков.

В рамках программы «Обеспечение жильем молодых семей в Новосибирской области» в период 2022 года социальными выплатами на приобретение жилых помещений обеспечены две молодые семьи. 

В рамках программы «Переселение граждан из аварийного жилищного фонда» расселены многоквартирные жилые дома, расположенные по адресу: ул. Путейцев, д. 3, ул. О. Кошевого, д. 35, ул. Железнодорожная, д. 10, собственникам предоставлена выкупная цена взамен аварийным жилым помещениям. Для нанимателей жилых помещений приобретено 4 жилых помещения, в рамках заключенного муниципального контракта, жилые помещения предоставлены гражданам по договорам социального найма.

За счет средств резервного фонда Губернатора Новосибирской области, для нанимателей, проживающих в аварийном многоквартирном доме, расположенном по адресу: ул. Военный городок, д. 110, приобретено 5 жилых помещений, в рамках заключенных муниципальных контрактов. 

В период 2022 года, в рамках учета граждан, состоящих в качестве нуждающихся в жилых помещениях, страдающим тяжелой формой хронического заболевания, предоставлено одно жилое помещение из фонда социального использования администрации г. Оби Новосибирской области.
Раздел 7. Организация муниципального управления
Исполнение за 2022 год по налоговым и неналоговым доходам составило 718931,3 тыс. руб., или 107,1% от годовых плановых назначений.
Общая сумма налоговых и неналоговых доходов за 2022 год по сравнению с аналогичным периодом 2021 года исполнена на 134,8%. 

тыс. руб.

	Доходы
	Факт    2021г.
	Факт    2022г.


	% исп. 2022г. к 2021г.

	Налоговые и неналоговые доходы, в т.ч.
	533263,4
	718931,3
	134,8

	Налог на доходы физических лиц
	395750,6
	467667
	118,2

	Акцизы
	2949,7
	3711,1
	125,8

	Налоги на совокупный доход
	24264,3
	27380,4
	112,8

	Налог на имущество физ. лиц
	2883,9
	3838,4
	133,6

	Транспортный налог
	6389,0
	6413,5
	100,4

	Земельный налог
	37106,2
	34686,2
	93,5

	Госпошлина
	4642,4
	4477,4
	96,4

	Прочие налоги и сборы
	-20,8
	-3,2
	

	Неналоговые доходы
	59298,1
	170760,5
	288,0


Основным доходным источником в бюджете города Оби является налог на доходы физических лиц, доля которого в собственных доходах в 2022 году составила 65%.

В целях усиления контроля по уплате налога совместно с Межрайонной ИФНС №23 продолжена работа по проверке списков налогоплательщиков НДФЛ, зарегистрированных на территории города. Ведется работа по обеспечению уровня заработной платы работников не ниже величины прожиточного минимума, что позволит увеличить сумму налога на доходы физических лиц.

За 2022 год администрацией города Оби совместно МИФНС России № 23 по НСО было проведено 5 заседаний рабочей группы по вопросу уплаты налога на доходы физических лиц и обеспечению достоверности налоговой базы работников, на которые приглашены 25 налоговых агентов. Руководителями предприятий и организаций были даны пояснения. 

Исполнение расходной части бюджета города Оби 2022г. составило 1765716,7 тыс. руб. (88,55% от запланированных расходов).

Расходы бюджета города Оби составили:

- образование – 733,1 тыс. руб. (88,8% от запланированных), в т. ч. дошкольное образование – 232905,4 тыс. руб.; общее образование – 393852,0 тыс. руб., дополнительное образование - 84714,2 тыс. руб.;
- культура – 55,6 тыс. руб. (98,32% от запланированных);
- ЖКХ – 546,1 тыс. руб. (83,86% от запланированных расходов).

Бюджетная обеспеченность на 1 жителя составила 63940 рублей или 183,3% к уровню 2021 года аналогичного периода.

Решением 13 сессии Совета депутатов города Оби Новосибирской области от 14.12.2022 № 149 «О бюджете города Оби на 2023 год и плановый период 2024-2025 годов» (с учетом изменений) утвержден бюджет города Оби на 2023 год и плановый период 2024-2025 годов.
Удовлетворенность населения деятельностью органов местного самоуправления города Оби Новосибирской области по итогам 2022 года составила 66,89%.

Среднегодовая численность постоянного населения города Оби на 01.01.2023г. составила 31 тыс. человек. В 2022 году родилось - 216 детей, умерло – 363 человека; прибывших – 1209, выбывших – 879.  
Раздел 9. Энергосбережение и повышение энергетической эффективности
В рамках государственной программы Новосибирской области «Энергосбережение и повышение энергетической эффективности Новосибирской области» выполнено строительство газовой котельной ул. ЖКО Аэропорта мощностью 25 МВт. 

В целях безаварийного прохождения отопительного сезона 2022/2023 годов и в рамках выделенной субсидии Министерством ЖКХ и энергетики Новосибирской области, приобретены и установлены материалы, оборудование для выполнения ремонтных работ на ветхих инженерных сетях отопления, горячего водоснабжения ул. ЖКО Аэропорта, г. Оби, разработана проектно-сметная документация на строительство водопроводных сетей ул. Сигнальная. 

В декабре 2022 года приступили к строительству водопроводных сетей             ул. Береговая протяженностью 2,25 км. Планируемая дата окончания строительства – 1 полугодие 2023 года.

В 2022 году по программе «Энергосбережения и повышения энергетической эффективности города Оби Новосибирской области на 2021-2025 годы» на сумму 669,6 тыс. руб. произведена замена светильников на энергосберегающие в МБУ ДО "Светлячок", "Березка"; установлены приборы учета тепловой энергии в МБУ ДО "Тополек", МБУ "КСЦОН".
Задачи на 2023 год: приобретение и установка энергосберегающих светильников уличного освещения, замена стеклопакетов, фурнитуры в МБДОУ детский сад №3 «Светлячок»; замена светильников на энергосберегающие в МБДОУ детский сад №2 «Березка» комбинированного вида; приобретение энергосберегающих светильников для сетей уличного освещения.
	



