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II. Пояснительная записка к Докладу
главы города Оби Новосибирской области
О достигнутых значениях показателей для оценки эффективности деятельности органов местного самоуправления

муниципального образования города Оби Новосибирской области 

за 2023 год и их планируемых значениях на 3-х летний период
Доклад Главы города Оби Новосибирской области по показателям для оценки эффективности деятельности органов местного самоуправления за 2023 год и их планируемых значениях на период 2024-2026 годы был сформирован в соответствии с п.3 Указа Президента Российской Федерации от 28.04.2008 № 607 «Об оценке эффективности деятельности органов местного самоуправления городских округов и муниципальных районов».
При подготовке доклада использовались официальные данные Территориального органа Федеральной службы государственной статистики по Новосибирской области, результаты опроса населения об эффективности деятельности руководителей органов местного самоуправления городских округов и муниципальных районов Новосибирской области, данные структурных подразделений администрации города Оби Новосибирской области.

Плановые показатели сформированы на основе прогноза социально-экономического развития города Оби на 2024 год и плановый период 2025 и 2026 годов разработанного с учетом ориентиров и приоритетов социально-экономического развития Новосибирской области на 2024 год и плановый период 2025 и 2026 годов, одобренные на заседании Правительства Новосибирской области.
Раздел 1.  Экономическое развитие
Город Обь – один из городских округов Новосибирской области, расположен на запад от областного центра г. Новосибирск и связан с ним железнодорожной и автомобильной сетью дорог. Территория города представляет собой слабо пересеченную местность площадью 2195 га. Площадь земельных участков, являющихся объектами налогообложения земельным налогом составляет 1424 га.
Общая протяженность дорог на конец 2023 года составляет 70,8 км, в том числе протяженность дорог с твердым (асфальтным покрытием) – 42,348 км. Доля протяженности автомобильных дорог общего пользования местного значения, не отвечающих нормативным требованиям, в общей протяженности автомобильных дорог общего пользования местного значения, составила 78% в 2023 году, данный показатель планируется снизить к 2026 году до 70,0%. 

Вклад субъектов малого и среднего предпринимательства (далее СМ и СП) в общегородском выпуске товаров, работ и услуг по итогам 2023 года составил 30,1%. По предварительным данным на 01.01.2024 года на территории города Оби осуществляют деятельность 940 субъектов малого и среднего предпринимательства (далее - МСП) из них 646 индивидуальных предпринимателей. 

В рамках реализации муниципальной программы был проведен отбор заявок субъектов МСП на оказание финансовой поддержки. В администрацию поступило 3 заявки. 

В результате рассмотрения Советом принято решение предоставить финансовую поддержку:

- ООО ГК «КОМТЕС» - 434 701,10 руб. (65 298,90 руб. из местного бюджета, 369 402,20 руб. из областного бюджета);
- ООО «СибВторРесурс» - 434 701,10 руб. из местного бюджета.

В фонде Микрофинансирования Новосибирской области по состоянию на 01.01.2024 г. микрозаймы получили три предпринимателя по 300 тыс. руб. на инвестиционные цели.
24 ноября 2023 года между Автономной некоммерческой организацией «Центр содействия развитию предпринимательства Новосибирской области» и администрацией города Оби Новосибирской области подписано соглашение о сотрудничестве. Соглашение регулирует вопросы организации и проведения мероприятий, направленных на содействие субъектам малого и среднего предпринимательства, находящихся на территории города Оби Новосибирской области. 

По информации центра в 2023 году за услугами обратилось 32 субъекта МСП, осуществляющих свою деятельность на территории города Оби. Среди полученных услуг такие как семинары, тренинги, видео-конференции, круглые столы, вебинары, форумы, консультации и содействие в регистрации на Цифровой платформе МСП, акселерационные программы различной тематики.

Ведется работа по информированию и привлечению субъектов МСП к участию в конкурсах на оказание государственной и муниципальной поддержки, оказывается помощь при подготовке конкурсной документации.

С целью содействия субъектам малого и среднего предпринимательства в продвижении продукции (товаров, услуг) на региональные рынки в 2023 году организовано участие субъектов МСП оптово-розничных универсальных ярмарках в г. Искитим, р.п. Колывань, р.п. Ордынское, р.п. Сузун, р.п. Коченево, р.п. Краснообск.

Кроме того, на территории города проведено 10 расширенных продаж. В данных мероприятиях приняли участие 62 представителя малого бизнеса и самозанятых граждан, товарооборот составил около 2 704,5 тыс. рублей.

Продолжил работу информационно-консультативный пункт, в который в 2023 году обратилось 95 представителей субъектов МСП.
Объем инвестиций в основной капитал (за исключением бюджетных средств), по итогам 2023 года в расчете на 1 человека составил 151885 руб., 68,2% к соответствующему периоду 2022 года. Снижение объема инвестиций связано с завершением проекта «Реконструкция аэровокзального комплекса международных / внутренних линий международного аэропорта Новосибирск (Толмачево)».
Среднемесячная номинальная начисленная заработная плата работников крупных и средних предприятий составила 85436 рублей, рост составил 115,1% относительно аналогичного периода 2022 года. 
Среднемесячная заработная плата работников муниципальных дошкольных образовательных учреждений составила 36924 руб. (104,3% к 2022 году); муниципальных общеобразовательных учреждений – 58355 руб.; (117,9% к 2022 году); работников муниципальных учреждений культуры и искусства – 55718 руб. (112,3% к 2022 году); муниципальных учреждений физической культуры и спорта – 57739 руб. (125,1% к 2022 году)
Раздел 2. Дошкольное образование

По состоянию на 01.01.2024г. в городе Оби проживают 2048 детей в возрасте от 1 до 6 лет. Доля детей в возрасте 1-6 лет, получающих дошкольную образовательную услугу и (или) услугу по их содержанию в муниципальных образовательных учреждениях в общей численности детей в возрасте 1-6 лет на конец 2023 года составила 70,41%. 
Для решения основных задач проекта «Демография» и «Образование» обеспечена 100% доступность дошкольного образования. Детские сады посещают 1442 дошкольников при наличии 1562 мест.
Одним из управленческих решений в части оптимизации системы образования является оказание содействия по предоставлению услуг по присмотру и уходу, реализации образовательного стандарта АО «Авиакомпания «Сибирь» в части организации групп для детей сотрудников на базе корпуса МБДОУ детский сад №2 Березка» по ул. Железнодорожная, 6. 

Во всех дошкольных учреждениях города имеются образовательные программы нацеленные, прежде всего, на всестороннее развитие воспитанников, разработанные в соответствии с требованиями ФГОС дошкольного образования к структуре и содержанию. Разработаны и реализуются адаптированные образовательные программы для воспитанников с ОВЗ.
Раздел 3. Общее и дополнительное образование

Основной задачей системы образования является удовлетворение потребности населения в доступном и качественном образовании. Одним из инструментов в решении этой задачи является подготовка школьных управленческих команд. Такие команды в школах города сформированы, обновлен их состав более чем на 50%. Все они прошли обучение по дополнительной профессиональной программе в рамках реализации проекта «Школа Минпросвещения России», участниками которого они являются с 2023 года. 

На основании данных регионального мониторинга эффективности деятельности руководителей общеобразовательных организаций города Оби, в сравнении с 2022 годом, доля руководителей общего образования с высокой эффективностью деятельности увеличилась на 33% и составляет 100%.

Результаты государственной итоговой аттестации по ряду предметов в 2023 году выше, чем в 2022г, 56% выпускников поступили в высшие учебные заведения 37% в колледжи, остальные трудоустроились.  

Продолжилась работа по реализации Концепции развития инклюзивного образования в Новосибирской области. Во всех образовательных организациях обеспечена доступность объектов образования для различных категорий детей-инвалидов, создаются условия для обучения и воспитания детей с особыми потребностями. Школы являются участниками региональных проектов по обучению и социализации данной категории детей. Школа №2 является стажировочной площадкой Новосибирской области по реализации инклюзивного образования. И стала призёром регионального этапа X Всероссийского конкурса “Лучшая инклюзивная школа России -2023”, заняв 2 место. Опыт работы был представлен на «УЧСИБ-23». Сопровождением инклюзивного образования в муниципалитете занимается центр психолого-педагогической и медико-социальной помощи «Вера» и психологические службы каждой организации
По федеральной программе «Модернизация школьных систем образования» продолжается капитальный ремонт школы №26. Общая сумма затрат на ремонт школы 26 составляет около 300 млн. рублей. 

Продолжают функционировать школьные автобусы на двух школьных маршрутах, компенсируются затраты на проезд учащимся в муниципальном транспорте. Сохраняется высокий уровень охвата горячим питанием учащихся в школах (96%).  По инициативе Президента РФ все обучающиеся начальной школы обеспечиваются бесплатным горячим одноразовым питанием на средства федерального, регионального и местного бюджетов. А по инициативе Главы города Оби Павла Витальевича Буковинина из средств местного бюджета оплачивается питание детей из семей добровольцев-участников СВО.

В прошедшем году законодательно закреплены понятия «профориентация школьников», «привлечение обучающихся к труду». Все школы определили для себя уровень реализации профминимума. Обучающиеся образовательных организаций принимают участие в мероприятиях, проводимых в рамках проекта «Билет в будущее», онлайн уроках «ПроеКТОриЯ», что способствует их ранней профориентации, сложились партнерские отношения в рядом ВУЗов и колледжей Новосибирска. 
Охват дополнительным образованием увеличился на 10% и составляет 85% детей в возрасте от 5 до 18 лет. Этому способствовало открытие дополнительных мест по проекту «Успех каждого ребенка». За последние три года все школы города и Центр дополнительного образования открыли 710 ученико-мест технического, туристического, естественно-научного, спортивного направлений.  В 2024 году планируется открытие 570 новых мест в школе №2 и школе №60.
 С 01 марта 2023 года внедряется пилотный проект перехода на реализацию программ дополнительного образования в рамках социального заказа, что делает дополнительное образование более доступным для населения. Персонализация дополнительного образования сегодня становится трендом развития. 

 С 01 сентября 2023 года советники директора по воспитанию начали свою работу в школах №2 и №60. Оплата труда предусмотрена из средств федерального бюджета. С января 2024 года в школе 26 начал свою работу советник по воспитанию.

Неотъемлемой частью воспитательной системы города являются патриотические клубы школ, Юнармейское и кадетское движение, становление РДДМ. В текущем году открыто 5 первичных отделений и их деятельность шагнула далеко за пределы города Оби.  Реализуется программа развития социальной активности обучающихся начальной школы «Орлята России». В нашем городе общественные объединения представлены также отрядами ЮИД, добровольческим движением, школьным самоуправлением. В течение года увеличилось количество добровольческих отрядов, эко-отрядов.

Педагоги нашего города стали финалистами Всероссийского конкурса социально-значимых проектов по патриотическому воспитанию «Растим гражданина» в г. Москва.

Выстроена плодотворная работа по духовно-нравственному воспитанию с Новосибирской Духовной Семинарией в рамках заключенного соглашения о сотрудничестве.

Формированию воспитательной среды в школе способствует открытие во всех школах театральных кружков, школьных спортивных клубов, хора, пресс-центра и музейного пространства. Одним из результатов спортивной работы стало 2 призовое место команды школы №60 в региональном этапе открытого заочного Всероссийского смотра-конкурса на лучшую постановку физкультурной работы и развитие массового спорта среди школьных спортивных клубов. 
Раздел 4. Культура
В городе Оби работают 3 учреждения культуры: «Детская школа искусств», ДК «Крылья Сибири», «Централизованная библиотечная система». 

На 01.01.2024г. в детской школе искусств обучается 755 детей, из них по 10 предпрофессиональным программам занимаются 48% детей, остальные по дополнительной общеобразовательной.   Охват программами ДШИ составляет 17% от общей численности детского населения в возрасте от 7 до 18 лет.

Ученики школы и преподаватели принимают самое активное участие не только в общественной жизни города, давая многочисленные концерты, но и выступают на региональных, всероссийских концертных площадках. Так в 2023 году приняли участие в 116 социально-значимых проектах, мероприятиях, акциях. В 84 конкурсах различного уровня стали лауреатами 196 человек. 

Значимым событием для школы, города и Новосибирской области является победа С.В. Крупа - Шушариной, преподавателя по классу вокала, в конкурсе на присуждение премии лучшим преподавателям в области музыкального искусства Министерства культуры Российской Федерации.  

Детская школа искусств г. Оби участвует в реализации проекта «Пушкинская карта», в ноябре состоялась первая концертная программа. На базе учреждения образовано первичное отделение Общероссийского общественно - государственного движения детей и молодежи «Движение первых». В состав движения вошли молодые специалисты Детской школы искусств.  

В ДК «Крылья Сибири» работают 23 клубных формирования по интересам, в которых занимается 1020 человек. 

В 2023 году коллективы художественной самодеятельности приняли участие в 70 социально-значимых проектах, мероприятиях, акциях. 943 человека стали победителями и призерами в 37 международных и всероссийских, 8 межрегиональных, 8 региональных, 12 областных, 5 городских конкурсах и фестивалях. В том числе 76 Лауреатов, 39 Дипломантов. За 2023 год проведено 565 культурно-массовых мероприятий. Количество посетителей МБУ ДК «Крылья Сибири» составило более 58 000 человек.  

За последние 2 года на территории МБУ ДК «Крылья Сибири» были реализованы 2 проекта. В 2022 году состоялось открытие арт-объекта «Точка притяжения». В 2023 году установлена скульптура «ZаветамVерны» для воспитания патриотических чувств у подрастающего поколения, сохранения памяти о людях и событиях специальной военной операции. 

Продолжает совершенствоваться материально-техническая база учреждения: проведена модернизация Большого и Малого зрительных залов по оснащению, перевооружению техническими средствами и сценическим оборудованием, установлены новые перильные ограждения на крыльце здания, заменены противопожарные двери.
В 2023 году по Муниципальной программе «Культура города Оби» в Муниципальное казенное учреждение «Централизованная библиотечная система города Оби» приобретено новое оборудование и мебель. Отремонтированы помещения центральной библиотеки и библиотеки № 1, что помогло сделать учреждения привлекательными для читателей, появились новые возможности для проведения мероприятий на более высоком уровне.

Благодаря проектам общественных стартапов «Со мной регион успешней» и «Мой город, мой проект» в библиотеках появились игротеки, мульт-студия, приобретены костюмы для проведения мероприятий. 

В рамках реализации национального проекта «Культура» Библиотека № 2 вошла в число победителей конкурсного отбора субъектов Российской Федерации на предоставление в 2024 году субсидии из федерального бюджета на создание модельных муниципальных библиотек.  
Раздел 5. Физическая культура и спорт
В первом полугодии 2023 года в городе Оби установлена новая спортивная площадка по подготовке к сдаче нормативов ВФСК «ГТО». Площадка установлена на территории спортивного комплекса «Авиатор».

В целях исполнения наказов избирателей депутатам города Оби была разработана проектно-сметная документация, выполнены инженерные изыскания и пройдена государственная экспертиза для объекта «Благоустройство общественной территории (лыжероллерная трасса). 

В октябре 2023 года за счет местного бюджета было осуществлено благоустройство общественной территории по ул. Вокзальная и торжественно открыто мини-футбольное поле для тренировок футбольных команд города и посещения жителями города. 

В декабре 2023 года состоялось торжественное открытие Универсальной хоккейной площадки на ул. Геодезическая (территория спортивного комплекса «Авиатор»).

Хоккейная площадка станет настоящей территорией здоровья: здесь будут проводиться занятия по хоккею с шайбой, соревнования по хоккею среди юношеских и взрослых команд, массовые мероприятия на льду, а также хоккейная площадка будет открыта для свободного катания жителей города (согласно установленного графика). 

Согласно плану физкультурно-массовых мероприятий и спортивных соревнований, в 2023 году было организовано и проведено около 150 мероприятий.

Также проводятся спортивные мероприятия, посвященные Дню Победы, Дню города Оби, Дню защиты детей, Дню физкультурника, Дню пожилого человека, Декаде инвалидов и др. Первенства и Чемпионаты, турниры города по каратэ, легкой атлетике, художественной гимнастике, рукопашному бою, джиу-джитсу, хоккею, волейболу, вольной борьбе, настольному теннису, шахматам, мини-футболу, боксу, плаванию, бильярду, гандболу, керлингу, греко-римской борьбе, лыжным гонкам, пулевой стрельбе.

Сборные команды по игровым видам спорта принимают участие в областных и городских турнирах в течение года, выезжают на учебно-тренировочные сборы.

Организованы занятия в секциях: волейбол, греко-римская борьба лыжные гонки, лёгкая атлетика, хоккей с шайбой, пулевая стрельба, биатлон, полиатлон, северная (скандинавская) ходьба, общая физическая подготовка (для детей от 4 лет), адаптивная физкультура. 

Впервые в городе на бесплатной основе проводятся занятия в секциях: бокс, художественная гимнастика, вольная борьба. 

В 2023 году начала функционировать новая секция по мини-футболу. 
Спортивные достижения:

1) Тренер МКУ ДО «ЦРФКСиМП» города Оби Новосибирской области -  Головачук С.А. принял участие в Чемпионате России по пауэрлифтингу (троеборью классическому), установив рекорд в дисциплине жим лежа – 205 кг.

2) Клуб «Здоровье» города Оби принял участие в Первенстве Новосибирского района Новосибирской области по волейболу среди лиц старшего возраста и занял 1 место среди 9 команд.

3) Воспитанник МКУ «Центр развития физической культуры и спорта» города Оби Новосибирской области Устюжанин В.  стал единственным представителем Новосибирской области на Всероссийских соревнованиях по легкоатлетическому четырехборью «Шиповка юных» U14, завоевал 3 место в беге на 800 метров, в общем зачете занял 4 место.

4) На региональном этапе областного летнего фестиваля «ВФСК «ГТО» среди учащихся образовательных организаций команда города Оби заняла 3 место, Шурыгин А. стал победителем в IV ступени, Учтюжанин В. стал вторым в IV ступени, Черноярова А. стала второй в V ступени. Эти участники вошли в сборную Новосибирской области для участия во Всероссийском этапе фестиваля и в составе сборной от Новосибирской области заняли 1 место во Всероссийском фестивале ВФСК «ГТО» среди образовательных организаций.

5) На региональном этапе областного летнего фестиваля «ВФСК «ГТО» среди муниципальных образований команда города Оби заняла 3 место. В возрастной группе 35-39 лет, среди женщин у Дарьи Клиновицкой – 1 место, в возрастной группе 40 лет – 44 года, среди мужчин у Василия Калмыкова – 1 место (помимо этого установил 3 рекорда в своей возрастной группе).

6) Вячеслав Устюжанин одержал победу на Всероссийских соревнованиях «Кубок заслуженного мастера спорта Татьяны Зеленцовой», проходивших в городе Омске.

7) По итогам 2023 года город Обь впервые занял 2 место в ежегодном конкурсе "За лучшую работу по внедрению и реализации Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса "Готов к труду и обороне". Благодаря усиленной работе Центра тестирования «ГТО».

8) На Первенстве России по джиу-джитсу U16 и U21 в г. Конаково (Тверская область) победителем стала - Бегишева Валерия, представительница СК «ALLIANCE TEAM».

9) На Всероссийских соревнованиях по каратэ «Престиж Кузбасса» победителями стали представители СК «Алмаз» Ферапонтов Владимир, Гриненко Всевлад, Соколов Кирилл, Черкесов Потап, Олейников Макар, Соболев Степан.

На Всероссийском турнире «Кубок Прииртышья» по каратэ в г. Омске золото взяла Шилина Мария, так же представительница СК «Алмаз». 

Раздел 6. Жилищное строительство и обеспечение граждан жильем

Площадь жилищного фонда с учетом частного сектора по городу Обь – 646 258,8 м². Обеспеченность жильем составила 21,6 м² на одного человека.

Площадь ветхого и аварийного жилья муниципального жилищного фонда на 01.01.2024г. составляет 10 366,2 м². 
За период 2023 года в городе Оби введено в эксплуатацию 41 905 кв. м. жилой площади, из которых 9 000 кв. м. за счет индивидуального жилищного строительства.

Введен в эксплуатацию второй многоквартирный жилой дом ЖК «Новый парк» по ул. Октябрьская 5 в г. Оби, площадь дома 31010 кв. м., общая площадь жилых помещений 22946,5 кв. м.

Введен в эксплуатацию долгострой - многоэтажный жилой дом № 2 МЖК по ул. Геодезическая, в г. Оби, площадь дома 12981,2 кв. м., общая площадь жилых помещений 9958,3 кв. м.

На территории города Оби Губернатором НСО одобрена реализация двух масштабных инвестиционных проектов:

1. Масштабный инвестиционный проект «Многоквартирные многоэтажные дома со встроенными помещениями обслуживания жилой застройки по ул. Большая в г. Обь Новосибирской области», в рамках проекта предполагается строительство домов площадью 75 361,4 кв. м. из которых не менее 3 197 кв. м. жилья будет передано 101 гражданину, пострадавшему от действий застройщиков. Срок реализации проекта – 10 лет. (до 2034 года)

2. Масштабный инвестиционный проект «Многоквартирные многоэтажные дома со встроенными помещениями обслуживания жилой застройки по ул. Калинина в г. Обь Новосибирской области», в рамках проекта предполагается строительство домов площадью 13 353,6 кв. м. из которых 605 кв. м. жилья будет передано в собственность муниципального образования для последующего расселения 37 жителей города Оби из ветхого и аварийного жилого фонда. Срок реализации проекта – 6 лет. (до 2028 года).

В рамках заключенного соглашения с министерством жилищно – коммунального хозяйства и энергетики Новосибирской области «О выделении денежных средств из резервного фонда Правительства Новосибирской области», в 2023 году удалось приобрести оставшиеся пять жилых помещений для жителей аварийного дома, расположенного по адресу Военный городок дом 110, в результате 12 жителей аварийного дома получили новые жилые помещения.

В рамках муниципальной программы «Обеспечение жильем молодых семей в городе Оби Новосибирской области» выдан сертификат на приобретение жилого помещения, в сумме 2,4 млн. руб., из них за счет средств местного бюджета 390,3 тыс. руб.

В 2023 году было заключено соглашение с министерством строительства Новосибирской области «О приобретении служебного жилого помещения», приобретено служебное жилое помещение, которое предоставлено сотруднику образования.

Также в 2023 году было предоставлено 3 служебных жилых помещения гражданам на период трудовых отношений, 5 жилых помещений маневренного фонда для граждан, оказавшихся в трудной жизненной ситуации.

Подготовлено 19 договоров передачи жилых помещений в собственность граждан.
Раздел 7. Организация муниципального управления
Доходная часть бюджета исполнена на 90,7%. При плановых назначениях в объеме 1972,8 млн. руб. исполнение составило 1789,1 млн. руб., относительно прошлого года 96,2%. Налоговые и неналоговые доходы на 2023 год запланированы в сумме 756257,2 тыс. руб., исполнение за 2023 год составило 802123,3 тыс. руб., 106,1% от годовых плановых назначений, 111,6% к 2022 году.

Основным доходным источником бюджета является налог на доходы физических лиц, доля которого в собственных доходах в 2023 году составила 66,4%. Фактическое исполнение за 2023 год составило 532530,3 тыс. руб. или 106,2% от утвержденного плана по НДФЛ на 2023 год. По сравнению с аналогичным периодом 2022 года рост НДФЛ составил 64863,3 тыс. руб. 113,9% (факт по НДФЛ за 2022 год составил 467667 тыс. руб.).  

По неналоговым доходам исполнение 2023 года – 181519,0 тыс. руб. или 101,7% от годового плана. По сравнению с аналогичным периодом 2022 года рост неналоговых доходов составил 10758,5 тыс. руб., 106,3% (факт 2022 года – 170760,5 тыс. руб.).

В части неналоговых поступлений по управлению и распоряжению муниципальным имуществом за 2023 год в бюджет муниципального образования города Оби Новосибирской области поступило 154,4 млн. руб., что превышает значения 2023 года на 126,5%, а именно:

- от сдачи в аренду имущества 5357,6 тыс. руб., 334,5% к 2022 году;

- от продажи имущества 7058,3 тыс. руб., 55% к 2022 году;

- от сдачи в аренду земли 125922,7 тыс. руб., 162,9% к 2022 году;

- от продажи земельных участков 13987,2 тыс. руб., 49% к 2022 году;

- прочие доходы от использования имущества (плата за социальный найм) 2137,4 тыс. руб., 114,8% к 2022 году.

Достижение значительного прироста данных показателей в сравнении с 2023 годом стало возможным благодаря эффективной работе как с действующими арендаторами муниципального имущества, так и реализация, имеющихся площадок и привлечение инвестиций к реализации различных проектов, оказывающих благоприятное влияние на социально – экономическое развитие города, а также увеличение доходной части бюджета.

Исполнение расходной части бюджета города Оби за 2023 год составило 1758693,0 тыс. руб. – 83,9 % от годовых плановых назначений. Более половины от всех расходов направлены на социальную сферу – 994682,1 тыс. руб., в том числе:

- образование 807558,6 тыс. руб., 110,2% относительно 2022 года;

- культура 62549,6 тыс. руб., 112,4% к 2022 году;

- социальная политика 82437,3 тыс. руб., 100,6% к 2022 году;

- физическая культура и спорт 42,1 тыс. руб., 53,4% относительно 2022 года.

Удовлетворенность населения деятельностью органов местного самоуправления города Оби Новосибирской области по итогам 2022 года составила 59,62%.

Среднегодовая численность постоянного населения города Оби на 01.01.2024г. составила 31 тыс. человек. В 2023 году родилось - 225 детей, умерло – 292 человека; прибывших – 810, выбывших – 1165.  
Раздел 9. Энергосбережение и повышение энергетической эффективности
По программе «Энергосбережение и повышение энергетической эффективности города Оби Новосибирской области на 2021-2025 годы» выполнено:

1. Замена ламп накаливания и люминисцентных ламп на светодиодные в ДК "Крылья Сибири"; 

2. Замена деревянных окон на ПВХ в МБУ ГЦДО;

3. Приобретение и установка энергосберегающих светильников уличного освещения в МБДОУ "Светлячок", "Березка"; в МБУ "УК ЖКХ";

4. Замена стеклопакетов, регулировка фурнитуры и замена ножниц в фурнитуре в МБДОУ "Светлячок". 

В рамках государственной программы «Энергосбережение и повышение энергетической эффективности Новосибирской области» выполнено технологическое присоединение новой газовой котельной ул. ЖКО Аэропорта к сетям газораспределения и электроснабжения.

	



