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	Гераськина Дарья Александровна

Дата  рождения: 24.12.1987

Тренер, SMM - специалист

· Начало индивидуальной тренерской деятельности с 2006 года, работа в рамках тренингового агентства «Перспектива» с 2007 года,
· с 2016 года – руководитель SMM-агентства «Пчела»
(г. Абакан)



Образование:
· Высшее, ГОУ ВПО «Хакасский Государственный Университет им. Н.Ф. Катанова», квалификация «Информатик-менеджер» по специальности «Прикладная информатика
(в менеджменте)», 2009 г.в., диплом с отличием.
· Высшее, ФГБОУ ВПО «Томский Государственный университет Систем управления и радиоэлектроники», квалификация «Юрист» по специальности «Юриспруденция», 2015 г.в.

Повышение квалификации:
· НП «ИнА-Центр», программа подготовки тренеров социального проектирования и экспертов по экспертизе, мониторингу, оценке социальных проектов в рамках программы «Школа социального проектирования», 2007 г.
· ИПК и ПК ГОУ ВПО «Хакасский Государственный Университет им. Н.Ф. Катанова», программа «Практический курс английского языка», 2010 г.
· Институт молодежной политики и социальной работы ГОУ ВПО «Новосибирский государственный педагогический институт», программа подготовки для специалистов по делам молодежи и руководителей общественных организаций по теме «Реализация государственной молодежной политики на региональном и муниципальном уровне», 2010 г.
· Негосударственное образовательное учреждение дополнительного профессионального образования «Институт информационных технологий АйТи», повышение квалификации «Обеспечение безопасности персональных данных при их обработке в ИС ПД», 2015 г.
· Школа бизнеса Республики Хакасия, Деловая среда от Сбербанка, семинар «Бизнес как система», «Управление человеческим ресурсом: современная практика работы с персоналом», 2018 г.
· Тренинг центр Натальи Дьячук, Радислав Гандапас «Харизма лидера: имидж и мистика, психология и власть», 2018 г.

Опыт  работы : 
· С 2006 года – тренинги в рамках молодежных проектов РОМО РХ «Эдельвейс».
· С 2007 года – директор тренингового агентства «Перспектива», участие в региональных и межрегиональных проектах.
· С 2009 года – заместитель декана по воспитательной работы ИИТ ФГОУ ВПО «ХГУ им. Н.Ф. Катанова».
· С 2011 года – специалист по информационной безопасности и межведомственному взаимодействию УФССП России по Республике Хакасия.
· С 2016 года и по настоящее время – руководитель SMM-агентства «Пчела», практикующий SMM специалист, бизнес тренер в области интернет-маркетинга. Основатель Сибирской школы SMM.

За период тренинговой деятельности было проведено порядка 100 семинаров, тренингов и консультаций, в том числе для руководителей - около 50 обучающих мероприятий. В настоящее время консультирую руководителей и представителей малого и микро-бизнеса по продвижению в социальных сетях. Клиентами агентства стали более 120 организаций с Хакасии, Красноярского края, Свердловской и Кемеровской области, Санкт-Петербурга, Москвы и Кипра, в их числе Правительство Республики Хакасия, Администрация г. Абакана, Фонд развития Республики Хакасия, Единый центр Предпринимательства Санкт-Петербурга, Мегафон.

Контактные данные:
Гераськина Дарья Александровна
телефон, viber, whatsapp, telegram: 8-913-444-1888
личная страница: @daryageraskina
группа агентства: @smm_bee
сайт: smm-bee.ru
e-mail: smm-bee@mail.ru
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